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Le Livre des Marchans d’Antoine Marcourt parution début mai 
Une satire anticléricale au service de la Réforme 
Édition critique du texte (1533-1544), introduction et notes par Geneviève Gross 
Textes Littéraires de la Renaissance No 17. 1 vol., 264 p., broché, 15 × 22 cm. ISBN 978-2-7453-2844-1. CHF 45 ht / 40 € ttc 

 

Neuchâtel, 22 août 1533. Dans une virulente satire anticléricale, « Sire Pantapole » en « prochain voysin du seigneur Pantagruel » s’élève 
contre le commerce frauduleux des biens spirituels et ses auteurs. Sous le patronage rabelaisien, le pasteur Antoine Marcourt publie sur les 
presses de Pierre de Vingle son Livre des Marchans. Jusqu’en 1600, l’ouvrage connaîtra plus d’une dizaine de rééditions remaniées et 
augmentées, devenant certainement un des ouvrages de polémique religieuse les plus réimprimés de l’aire francophone. Cette toute 
première édition critique du Livre des Marchans d’Antoine Marcourt s’intéresse non seulement à la fabrique d’un outil de propagande dans 
les stratégies et mécanismes polémiques développés tout au long de ses réimpressions entre 1533 et 1561, mais elle questionne davantage 
encore les raisons d’un tel succès littéraire. 

Jean-Marc Chadelat 
Les Pièces historiques anglaises de Shakespeare 
L’histoire comme révélation 
Littératures Étrangères No 15. Série « Littérature anglaise » dirigée par Jean-Pierre Naugrette, Nº 4 
1 vol., 490 p., broché, 15,5 × 23,5 cm. ISBN 978-2-7453-3017-8. parution début novembre 

Pourquoi Shakespeare a-t-il composé autant de drames mettant en scène l’histoire de l’Angleterre ? Les onze pièces où il fait revivre de 
manière sélective les rois qui se succèdent de Jean sans Terre (1199-1216) à Henri VIII (1509-1547) constituent-elles un ensemble aléatoire 
d’œuvres disparates dont l’interprétation est singulière ? Ou bien s’agit-il d’une séquence ordonnée de pièces intégrées à un tout dont le 
sens n’est pas réductible à celui de ses parties ? Cet ouvrage défend la thèse suivant laquelle Shakespeare représente la transition du Moyen 
Âge à la Renaissance à travers la lutte du pouvoir royal contre l’autorité sacerdotale. Les bouleversements qui transforment l’Angleterre au 
fil de la série résultent selon cette perspective d’une usurpation de l’autorité par le pouvoir dont la conséquence prévisible est la 
subordination du spirituel au temporel et la primauté de l’action sur la connaissance. 

 

* * * 
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A.D. LEGNANI, A. BEMBO ET LES PRINCES DE SAVOIE. 
NOTES ET DOCUMENTS SUR L'ÉCRITURE MUSICALE. 
Publié sous la direction de M.-T. Bouquet-Boyer. 
Slatkine, 1996. CI N°3. 209 p., br. 9782051013567. CHF 50 ht / 50 € ttc 

ABONDANCE (Jean d'). Le Gouvert d'Humanité. Édition critique 
par Xavier Leroux. 
Champion, 2011. BAB N°13. 296 p., rel. 9782745322197. CHF 70 ht / 59 € ttc 

ACCÈS AUX TEXTES MÉDIÉVAUX DE LA FIN DU MOYEN 
AGE AU XVIIIe SIÈCLE. Actes de colloque établis sous la direction 
de Michèle Guéret-Laferté et Claudine Poulouin. 
Champion, 2012. CCCA N°12. 552 p., rel. 9782745322708. RSD 

ACTES DU PARLEMENT DE PARIS ET DOCUMENTS DU 
TEMPS DE LA LIGUE (1588-1594). LE RECUEIL DE PIERRE 
PITHOU. Édité par Sylvie Daubresse avec la collaboration de 
Bertrand Haan. 
Champion, 2012. PA N°20. 672 p., rel. 9782745323491. CHF 150 ht / 150 € ttc 

ADDAMIANO (Natale). Delle opere poetiche francesi di Joachim du 
Bellay e delle sue imitazioni italiane. (1921).  
Slatkine Reprints, 1982.  270 p., rel. 3600120137166. CHF 60 ht / 60 € ttc 

AGRICOLA (Rodolphe). Écrits sur la dialectique et l'humanisme. 
Choix de textes, introduction, édition, traduction et notes par Marc 
van der Poel. 
Champion, 1997. TR N°18. 299 p., rel. 9782852038134. RSD 

ALARY (Jacques). L'imprimerie au seizième siècle. Étienne Dolet et ses 
luttes avec la Sorbonne. Réimpression de l'édition de Paris, 1898. 
Slatkine Reprints, 2013.  64 p. br. 9782051025225. CHF 30 ht / 30 € ttc 

ALBARIC (Ernest). Essai sur l'esprit national du protestantisme 
français au XVIe et au XVIIe siècle. (1853).  
Slatkine Reprints, 1969.  56 p., rel. 3600120116192. CHF 20 ht / 20 € ttc 



ALBINEANA  
 
N°4. Actes du colloque Bernard Palissy (1510-1590). L'écrivain, 
le réformé, le céramiste.   
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 1992. 
 242 p., br. 3600120175052. CHF 38 ht / 25 € ttc 

N°6. Agrippa d´Aubigné et le plurilinguisme. Actes du colloque Babel 
en Poitou, réunis par M.-M. Fragonard. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 1996. 
368 p., br. 3600120109286. CHF 50 ht / 34 € ttc 

N°7.  Bulletin préparé par Gilbert Schrenk. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 1998. 
160 p., br. 3600120109293. CHF 45 ht / 28 € ttc 

N°8. Actes de Niort et de Maillezais, 27-28 mai 1994, réunis par 
Louis Desgraves et Éric Surget. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 1998. 
168 p., br. 3600120109309. CHF 45 ht / 29 € ttc 

N°9. Actes du colloque « Le livre entre Loire et Garonne (1560-
1630). Un outil de guerre, de paix et d´oubli ». 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 1998. 
204 p., br. 3600120109316. CHF 50 ht / 31 € ttc 

N°10-11. Autour de Françoise d'Aubigné, Marquise de Maintenon. Actes 
des journées de Niort, 23-25 mai 1996, présenté par Alain Niderst. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 1999.  
264 p., 2 vol. br. 3600120109323. CHF 175 ht / 103 € ttc 

N°12. (2000).   
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 2000.  
224 p., br. 3600120109330. CHF 45 ht / 28 € ttc 

N°13.  Les Œuvres en prose d'Agrippa d'Aubigné. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 2001.  
ALBI N°013. 264 p., br. 3600120109347. CHF 50 ht / 33,55 € ttc 

N°15. Publié sous la direction de Marie-Madeleine Fragonard. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 2004. 
272 p., br. 3600120171757. CHF 48 ht / 35 € ttc 

N°16. Anecdotes. Actes de la Journée d'Étude de Paris, 26 septembre 
2003. Réunis par M.-M. Fragonard et G. Schrenck. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 2005.  
210 p., br. 3600120171597. CHF 48 ht / 35 € ttc 

N°17. Musique, poésie et vers mesurés. Autour d'Agrippa 
d'Aubigné. Études réunies et présentées par  
M.-M. Fragonard et J. Vignes. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 2005. ALBI N°017. 162 p., br. 3600120171627. 
CHF 48 ht / 32 € ttc 

N°18. Servir Dieu, le Roi et l'État. Philippe Duplessis-Mornay 
(1549-1623). Actes du colloque de Saumur (13-15 mai 2004). Réunis 
par Hugues Daussy et Véronique Ferrer. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 2006. 
704 p., br. 3600120181695. CHF 135 ht / 98 € ttc 

N°19. Lire l'Histoire universelle. Journée d'hommage à la 
mémoire d'André Thierry. Études réunies et présentées par  
M.-M. Fragonard, M.-D. Legrand et G. Schrenck. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 2007. 
240 p., br. 3600120174949. CHF 55 ht / 35 € ttc 

N°20. Publié sous la direction de Marie-Hélène Servet. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 2008. 
264 p., br. 3600120173898. CHF 55 ht / 38 € ttc 

N°21. Démons, sorciers et diableries au temps d'Agrippa d'Aubigné. 
Publié sous la direction de Marie-Hélène Servet. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 2009. 
242 p., br. 3600120998675. CHF 50 ht / 36 € ttc 

N°22. "Une volée de poètes". D'Aubigné et la génération 
poétique des années 1570-1610. Actes du colloque de Poitiers 
(16-18 octobre 2008) réunis et présentés par Julien Goeury et Pierre 
Martin. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 2010. 
520 p., br. 3600120182142. CHF 95 ht / 80 € ttc 

N°23. Calomnie, rumeur, désinformation : l’histoire du père 
Henri, jésuite sodomite. Ouvrage publié sous la direction de  
Marie-Hélène Servet. Textes présentés, édités et annotés par Pierre 
Martin. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 2011. 
638 p., br. 3600120199676. CHF 75 ht / 65 € ttc 

N°24. La Cour de Nérac au temps de Henri de Navarre et de 
Marguerite de Valois. Actes du colloque international des 28 et 29 
mai 2010. Réunis et présentés par Véronique Ferer et Catherine 
Magnien. Publié sous la direction de Marie-Hélène Servet. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 2012. 
344 p., br. 3600120199102. CHF 65 ht / 52 € ttc 

N°25. Meilleurs amis, meilleurs ennemis : autour d'Agrippa 
d'Aubigné. Publié sous la direction de Marie-Hélène Servet. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 2013. 
232 p., br. 3600120199034. CHF 45 ht / 33 € ttc 

N°26. Sully, le ministre et le mécène. Actes du colloque 
international des 23 et 24 novembre 2012. Réunis par Gilbert 
Schrenck, Cécile Huchard et Marie-Dominique Legrand. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 2014. 
92 p., br. 3600120175106. CHF 90 ht / 75 € ttc 

N°27. Échos et réécritures. La vie posthumes des œuvres 
d'Agrippa d’Aubigné. Études réunies et présentées par  
J. Goeury. 
Société des Amis d'A. d'Aubigné, 2015. 
256 p., 1 vol., br. 3600120175151. CHF 55 ht / 40 € ttc 

L’ALIMENTATION DANS LES ÉTATS DE SAVOIE. 
L'alimentazione negli Stati Sabaudi. Études réunies sous la 
direction de L. Sozzi et L. Terreaux. 
Slatkine, 1990. CCA N°8. 211 p., br. 3600120111517. CHF 40 ht / 40 € ttc 

ALLAIS (Gustave). Malherbe et la poésie française à la fin du XVIe 
siècle (1585-1600). Réimpression de l'édition de Paris, 1892. 
Slatkine Reprints, 2011. 426 p., br. 9782051021753. CHF 60 ht / 60 € ttc 

AMBERT (Joachim). Duplessis-Mornay ou études historiques et 
politiques sur la situation de la France de 1549 à 1623. (1848).  
Slatkine Reprints, 1970. 572 p., rel. 3600120137944. CHF 115 ht / 115 € ttc 

AMERVAL (Eloy d'). Missa Dixerunt discipuli. Édition préparée par 
Agostino Magro et Philippe Vendrix.  
Champion, 1997. Ricercar N°3. 42 p., rel. 9782852037366. CHF 45 ht / 39 € ttc 

AMOREUX (Pierre-Joseph). Notice historique et bibliographique sur 
la vie et les ouvrages de M. Laurent Joubert, chancelier en l'Université de 
médecine de Montpellier au XVIe siècle. (1814).  
Slatkine Reprints, 1971. 142 p., rel. 3600120116369. CHF 30 ht / 30 € ttc 

AMPHOUX (Henri). Michel de l'Hôpital et la liberté de conscience au 
XVIe siècle. (1900).  
Slatkine Reprints, 1969. 445 p., rel. 3600120137951. CHF 90 ht / 90 € ttc 

ANDERSSON (Benedikte). L'Invention lyrique. Visages d'auteur, 
figures du poète et voix lyrique chez Ronsard..  
Champion, 2011. BLR N°80. Série 4.  
824 p., rel. 9782745319647. CHF 180 ht / 152 € ttc 

ANQUEZ (Léonce). Histoire des assemblées politiques des Réformés 
de France, 1573-1622. (1859).  
Slatkine Reprints, 1970. 534 p., rel. 3600120137968. CHF 100 ht / 100 € ttc 

ANTONIO BRUCIOLI. HUMANISME ET ÉVANGÉLISME 
ENTRE RÉFORME ET CONTRE-RÉFORME. Actes du colloque de 
Tours 20-21 mai 2005. Sous la direction de Elise Boillet. 
Champion, 2008. Savoir de Mantice N°15.  
186 p., br. 9782745318244. CHF 50 ht / 42 € ttc 

APOLLINAIRE (Guillaume), DALIZE (René). La Rome des 
Borgia. Réimpression de l'édition de Paris, 1914. 
Slatkine Reprints, 2011. 202 p., br. 9782051023009. CHF 40 ht / 40 € ttc 

ARENA (Antonius). Ad suos compagnones… 1531. Édition bilingue. 
Texte établi, traduit, annoté et commenté par Marie-Joëlle Louison-
Lassablière, chercheur à l'UMR CNRS 5037. 
Champion, 2012. TLR N°009. 224 p., rel. 9782745323033. CHF 60 ht / 56 € ttc 



ARNAUD (Eugène). Histoire des protestants du Vivarais et du Velay, 
pays de Languedoc, de la Réforme à la Révolution. (1888).  
Slatkine Reprints, 1979. 1193 p., 2 vol. rel. 3600120138002. CHF 250 ht / 250 € ttc 

ARNAUD (Eugène). Histoire des protestants de Provence, du Comtat 
Venaissin et de la Principauté d'Orange. (1884).  
Slatkine Reprints, 1979. 1040 p., 2 vol. rel. 3600120137999. CHF 200 ht / 200 € ttc 

ARNAUD (Eugène). Histoire des protestants du Dauphiné aux XVIe, 
XVIIe et XVIIIe siècles. (1875-1876).  
Slatkine Reprints, 1970. 1481 p., 3 vol. rel. 3600120137982. CHF 300 ht / 300 € ttc 

ARRIGHI (Dominique). Écritures de l'ambassade. Les Lettres turques 
d'Ogier Ghiselin de Busbecq.. 
Champion, 2011. BLR N°84. 368 p., rel. 9782745322050. CHF 80 ht / 66 € ttc 

ART ET ARTISTES EN FRANCE DE LA RENAISSANCE À LA 
RÉVOLUTION. Études réunies par Bertrand Jestaz. Extrait du  
T. 161 de la B.E.C.  
Société de l'École des Chartes, 2003. Extrait de la BEC. 
336 p., ill. n/b., br. 9782900791707. CHF 35 ht / 25 € ttc 

ASCOLI (Georges). La Grande-Bretagne devant l'opinion française 
depuis la Guerre de Cent Ans jusqu'à la fin du XVIe siècle. - La Grande-
Bretagne devant l'opinion française au XVIIe siècle. (1927-1930)  
Slatkine Reprints, 1971.  
1230 p. en 2 vol., 3 vol. rel. 3600120116840. CHF 220 ht / 220 € ttc 

ASHTON (Harry). Du Bartas en Angleterre. (1908)  
Slatkine Reprints, 1969. 392 p., rel. 3600120116857. CHF 80 ht / 80 € ttc 

ASPECTS DE LA NOUVELLE FRANÇAISE À LA RENAISSANCE. 
Mélanges recueillis par L. Sozzi et présentés par V.-L. Saulnier.  
Slatkine, 1981. BFS N°2. 700 p., br. 9782051002875. RSD 

ATGER (Albert). Histoire et rôle des cantiques dans les églises 
réformées de langue française. (1883)  
Slatkine Reprints, 1970. 108 p., rel. 3600120116895. CHF 25 ht / 25 € ttc 

ATKINSON (Geoffroy). La littérature géographique française de la 
Renaissance. Répertoire bibliographique. Description de 524 impressions 
d'ouvrages publiés en français avant 1610 et traitant des pays et des 
peuples non-européens. Accompagné d'un Supplément au 
Répertoire bibliographique se rapportant à la littérature 
géographique française de la Renaissance. 
Slatkine Reprints, 2010. 654 p., br. 9782051021470. CHF 120 ht / 120 € ttc 

ATKINSON (Geoffroy). Les nouveaux horizons de la Renaissance 
française. Réimpression de l'édition de Genève, 1935. 
Slatkine Reprints, 2010. 502 p., br. 9782051021449. CHF 75 ht / 75 € ttc 

AUBAILLY (Jean-Claude). Le monologue, le dialogue et la sottie. 
Essai sur quelques genres dramatiques à la fin du Moyen Âge et au début 
du XVIe siècle.  
Champion, 1976. BI15 N°041. 566 p., br. 9782852031265. CHF 60 ht / 52 € ttc 

AUBIGNÉ (Agrippa d'). Les Tragiques. Réimpression de l'édition 
Champion, 2003. Édition critique établie et annotée par  
Jean-Raymond Fanlo. 
Champion, 2006. CCLI N°4. 1136 p., br. 9782745314758. CHF 37,85 ht / 25 € ttc 

AUBIGNÉ (Agrippa d’). Œuvres complètes. Publiées pour la 
première fois d'après les manuscrits originaux, accompagnées de 
notices biographique, littéraire et bibliographique, de variantes, d'un 
commentaire, d'une table des noms propres et d'un glossaire, par  
E. Réaume et F. de Caussade. (1873-1892). 
Slatkine Reprints, 1967. 3110 p., 6 vol. rel. 3600120116932. CHF 600 ht / 600 € ttc 

AUDIAT (Louis). Bernard Palissy. Étude sur sa vie et ses travaux. 
(1868).  
Slatkine Reprints, 1970. 490 p., rel. 3600120116994. CHF 100 ht / 100 € ttc 

AUDIAT (Louis). Les oubliés : André Mage de Fiefmelin, poète du 
XVIe siècle. (1864).  
Slatkine Reprints, 1970. 65 p., rel. 3600120117007. CHF 20 ht / 20 € ttc 

AUGE-CHIQUET (Mathieu). Les Amours de Jean-Antoine de Baïf, 
(Amours de Méline). (1909).  
Slatkine Reprints, 1972. 170 p., rel. 3600120117038. CHF 40 ht / 40 € ttc 

AUGE-CHIQUET (Mathieu). La vie, les idées et l'œuvre de  
Jean-Antoine de Baïf. (1909).  
Slatkine Reprints, 1969. 638 p., rel. 3600120117045. CHF 125 ht / 125 € ttc 

AUTOUR D'ÉLÉONORE DE ROYE, PRINCESSE DE CONDÉ. 
Étude du milieu protestant dans les années 1550-1565 à partir de 
documents authentiques nouvellement édités. Édition par Jane 
Couchman et Colette H. Winn avec la collaboration de François 
Rouget. 
Champion, 2012. TLR N°10. 296 p., rel. 9782745323552. CHF 60 ht / 60 € ttc 

AUTOUR DES HYMNES DE RONSARD. Études rassemblées par 
Madeleine Lazard. 
Champion, 1984. UNIC N°7. 280 p., br. 3600120173461. CHF 18,04 ht / 16 € ttc 
Slatkine, 1984. UNIC N°7. 280 p., rel. 3600120115096. CHF 50 ht / 50 € ttc 

AYNARD (Joseph). Les poètes lyonnais précurseurs de la Pléïade. 
Maurice Scève, Louise Labé, Pernette du Guillet. Réimpression de 
l'édition de Paris, 1924. 
Slatkine Reprints, 2012. 308 p., br. 9782051023443. CHF 45 ht / 45 € ttc 

BABEAU (Albert). Les voyageurs en France, depuis la Renaissance 
jusqu'à la Révolution. (1885).  
Slatkine Reprints, 1970. 433 p., rel. 3600120138019. CHF 90 ht / 90 € ttc 

BAGUENAULT DE PUCHESSE (Gustave). Jean et Jacques de 
La Taille. Étude biographique et littéraire sur deux poètes du XVIe siècle. 
(1889).  
Slatkine Reprints, 1970. 66 p., rel. 3600120117106. CHF 25 ht / 25 € ttc 

BAÏF (Jean-Antoine de). Œuvres complètes III. Euvres en rime. 
Troisième partie. "Les Jeux". Volume 1 : XIX Eclogues. Édition critique 
avec introductions, variantes et notes sous la direction de Jean 
Vignes. Volume 1. "XIX Eclogues". 
Champion, 2016. TLR N°20. br. 9782745331199. À paraître 

BAÏF (Jean-Antoine de). Œuvres complètes II. Euvres en rime. 
Deuxième partie Les Amours. Volume I : Introduction et textes. Volume 
II : Notices, notes et index. Édition critique avec introductions, variantes 
et notes sous la direction de Jean Vignes. Avec la collaboration de 
Véronique Denizot, André Gendre et Pierre Bonniffet. 
Champion, 2010. TLR N°1. 1276 p., 2 vol. rel. 9782745319845. CHF 260 ht / 203 € ttc 

BAÏF (Jean-Antoine de). Œuvres complètes IV. Euvres en rime. 
Troisième partie. "Les Jeux". Volume 2 : Antigone. Édition critique avec 
introductions, variantes et notes sous la direction de Jean Vignes. 
Volume II. "Antigone". Édition par Monique Mund-Dopchie. 
Champion, 2016. TLR N°21.  9782745331298. À paraître 

BAÏF (Jean-Antoine de). Œuvres complètes V. Euvres en rime. 
Troisième partie. "Les Jeux". Volume 3 : Le Brave, L'Eunuque, Devis des 
Dieux. Édition critique avec introductions, variantes et notes sous la direction 
de Jean Vignes. "Le Brave, comédie". Édition critique avec introductions, 
variantes et notes sous la direction de Jean Vignes. "Le Brave, 
comédie". Édition Malcolm Quainton. "L'Eunuque, comédie". Édition 
Malcolm Quainton et Elizabeth Vinestock. "Devis des Dieux". Édition 
Jean Vignes. 
Champion, 2016. TLR N°22.  9782745330819. À paraître 

BAÏF (Jean-Antoine de). Œuvres complètes sous la direction de  
J. Vignes. Tome I. Euvres en rime. Première partie : Neuf Livres des 
Poemes. Édition critique avec introduction, variantes et notes sous la 
direction de Jean Vignes. Avec la collaboration de Guy Demerson, 
Perrine Galand-Hallyn, Anne-Pascale Pouey-Mounou et Daniel 
Ménager. 
Champion, 2002. TR N°54. 1024 p., rel. 9782745306838. CHF 121 ht / 83 € ttc 

BAÏF (Jean-Antoine de). Etrénes de poézie fransoeze an vers 
mezurés. - Psautier en vers mesurés. Manuscrit Bibliothèque Nationale ms. 
fr. 19140. (1574).  
Slatkine Reprints, 1972. 330 p., rel. 3600120117113. CHF 80 ht / 80 € ttc 

BAÏF (Jean-Antoine de). Œuvres en rime. Avec une notice 
biographique et des notes par Ch. Marty-Laveaux, (La Pléiade 
française). (1881-1890).  
Slatkine Reprints, 1966. 2275 p., 5 vol. br. 3600120102959. CHF 280 ht / 280 € ttc 

BAILBE (Jacques). Agrippa d'Aubigné. Études réunies à la mémoire 
de Jacques Bailbé. I.  
Champion, 1995. EER N°6. 236 p., br. 9782852034549. RSD 
Idem, rel. 9782852034556. RSD 



BAILBE (Jacques). Saint-Amant et la Normandie littéraire. Études 
réunies à la Mémoire de Jacques Bailbé. II.  
Champion, 1995. EER N°7. 424 p., br. 9782852034525. RSD 
Idem, rel. 9782852034532. RSD 

LE BALLET AUX XVIe ET XVIIe SIÈCLES EN FRANCE ET À LA 
COUR DE SAVOIE. Édité par Marie-Thérèse Bousquet-Boyer. 
Slatkine, 1993. CI N°1. 130 p., br. 9782051012287. RSD 

BALLETS ET MASCARADES DE COUR DE HENRI III À LOUIS 
XIV (1581-1652). Recueillis et publiés, d'après les éditions originales, 
par Paul Lacroix. (1868-1870). 
Slatkine Reprints, 1968. 2120 p., 6 vol. br. 3600120117144. CHF 350 ht / 350 € ttc 

BALSAMO (Jean). Les rencontres des Muses. Italianisme et anti-
italianisme dans les lettres françaises de la fin du XVIe siècle.  
Slatkine, 1992. BFS N°19. 358 p., br. 9782051011686. CHF 60 ht / 60 € ttc 

BALZO (Carlo del). L'Italia nella letteratura francese, dalla caduta 
del'Impero Romano alla morte di Enrico IV. (1905).  
Slatkine Reprints, 1971. 420 p., rel. 3600120117175. CHF 80 ht / 80 € ttc 

BANACHEVITCH (Nicolas). Jean Bastier de La Péruse, (1529-
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de Nicole Lemaitre. 
Champion, 2007. BHMC N°23. 1008 p., rel. 9782745314659. RSD 

BRUSCAMBILLE. Œuvres complètes. Les Fantaisies, Les Nouvelles et 
plaisantes Imaginations, Facecieuses paradoxes, Les Plaisants Paradoxes, 
Pamphlets. Édition critique par Hugh Roberts et Anette Tomarken. 
Champion, 2012. TLR série RF N°15.  
824 p., rel. 9782745324917. CHF 150 ht / 150 € ttc 

BUDE (Eugène de). Vie de Guillaume de Budé, fondateur du Collège 
de France, 1467-1540. (1884).  
Slatkine Reprints, 1969. 300 p., rel. 3600120119063. CHF 65 ht / 65 € ttc 

BULLETIN DE LA SOCIÉTÉ DES AMIS DE MONTAIGNE. Série 
I. Numéros 1-4. (Tout ce qui a paru). (1913-1921).  
Slatkine Reprints, 1970. 410 p., rel. RSD 

BULLETIN DE LA SOCIÉTÉ DES AMIS DE MONTAIGNE. Série 
II. Numéros 1-15. (1937-1952).  
Slatkine Reprints, 1970. 685 p., rel. RSD 

BULLETIN DE LA SOCIÉTÉ DES AMIS DE MONTAIGNE. Série 
II. Numéros 16-19. (Tout ce qui a paru). Série III. Numéros 1-16 
(1953-1960).  
Slatkine Reprints, 1972. 807 p., rel. 3600120119100. CHF 160 ht / 160 € ttc 

BULLETIN DE LA SOCIÉTÉ DES AMIS DE MONTAIGNE. Série 
III. Numéros 17-32. (1961-1964).  
Slatkine Reprints, 1974. 800 p., rel. 3600120119117. CHF 160 ht / 160 € ttc 

BULLETIN DE LA SOCIÉTÉ DES AMIS DE MONTAIGNE. Série 
IV. Numéros 1-16. (1965-1968).  
Slatkine Reprints, 1978. 825 p., rel. 3600120119124. CHF 160 ht / 160 € ttc 

BULLETIN DE LA SOCIÉTÉ DES AMIS DE MONTAIGNE. Série 
VIII. Numéros 5-6. (Janvier-Juin 1997).  
Champion, 1997. 87 p., br. 3600120119766. CHF 70 ht / 70 € ttc 

BUSSON (Henri). Charles d'Espinay, évêque de Dol, et son œuvre 
poétique, 1531-1591. (1923).  
Slatkine Reprints, 1978. BLR. Série 2 N°6.  
211 p., rel. 3600120110596. CHF 40 ht / 40 € ttc 

BUTTET (Marc-Claude de). Œuvres poétiques. Précédées d'une 
notice sur l'auteur et accompagnées de notes par le bibliophile Jacob. 
(1880).  
Slatkine Reprints, 1969. 424 p., 2 vol. rel. 3600120119186. CHF 90 ht / 90 € ttc 



BUTTET (Marc-Claude de). L'Amalthée (1575). Édition critique 
avec introduction, commentaires et glossaire par Sarah Alyn Stacey. 
Champion, 2003. TR N°74. 592 p., rel. 9782745308757. CHF 120 ht / 86 € ttc 

CABIE (Edmond). Guerres de religion dans le sud-ouest de la France, 
et principalement dans le Quercy, d'après les papiers des seigneurs de 
Saint-Sulpice, de 1561 à 1590. (1906).  
Slatkine Reprints, 1975. 982 p., rel. 3600120138613. CHF 200 ht / 200 € ttc 

CALLOT (Emile). Questions de doctrine et d'histoire de la philosophie.  
Rivière, 1959. 254 et 142 p., 2 vol. br. 3600120141569. CHF 25 ht / 22 € ttc 

CALVIN (Jean). Glossaire-dictionnaire des locutions obscures et des 
mots vieillis qui se rencontrent dans les œuvres de Jehan Calvin. (1855).  
Slatkine Reprints, 1968. 45 p., br. RSD 

CALVIN (Jean). Institution de la religion chrestienne. Texte de la 
première édition française (1541) réimprimé sous la direction d'Abel 
Lefranc, par Henri Chatelain et Jacques Pannier. Introduction par 
Abel Lefranc. (1911).  
Slatkine Reprints, 1978.  
1010 p. en 1 vol., 2 vol. rel. 3600120119360. CHF 200 ht / 200 € ttc 

CAMPARDON (Emile). Les spectacles de la foire, depuis 1595 
jusqu'à 1791. Documents inédits recueillis aux Archives Nationales. 
Réimpression Réimpression de Paris, 1877. 
Slatkine Reprints, 2012.  
XLVIII-928 p., 2 vol. br. 9782051023634. CHF 150 ht / 150 € ttc 

CAPPLIEZ (C.). Catéchistes volontaires : l'École dominicale de 
Valenciennes au XVIe siècle. (1883).  
Slatkine Reprints, 1971. 131 p., rel. 3600120119469. CHF 30 ht / 30 € ttc 

CARORGUY (Jacques). Recueil des choses les plus mémorables 
advenues dans le royaume de France (1582-1595). Édition du manuscrit 
2426 de la Médiathèque de l'Agglomération Troyenne. Publié par 
Jacky Provence. Préface d'Yves-Marie Bercé. 
Champion, 2011. BHMC N°34. 234 p., rel. 9782745319760. CHF 65 ht / 54 € ttc 

CARRÉ (Jean-Marie). Voyageurs et écrivains français en Égypte. 
Réimpression de l'édition du Caire, 1932.  
Slatkine Reprints, 2006. 976 p., rel. 9782051019989. CHF 235 ht / 235 € ttc 

CARREFOUR MONTAIGNE.  
Edizioni ETS-Éditions Slatkine 1994. QSFF N°2.  
145 p., br. 9788877417435. CHF 25 ht / 18,30 € ttc 

CARTIER (Alfred). Bibliographie des éditions des de Tournes, imprimeurs 
lyonnais. Mise en ordre avec une introduction et des appendices par Marius 
Audin, et une notice biographique par E. Vial. (1937).  
Slatkine Reprints, 1970. 741 p., 2 vol. rel. 3600120119575. CHF 150 ht / 150 € ttc 

CASTILLON (Louis de Perreau de). Correspondance politique de 
MM. de Castillon et de Marillac, ambassadeurs de France en Angleterre 
(1537-1542). Publiée par M. Jean Kaulek, avec la collaboration de 
MM. L. Farges et G. Lefèvre-Pontalis. (1885).  
Slatkine Reprints, 1971. 522 p., rel. 3600120138071. CHF 100 ht / 100 € ttc 

CATALOGUE DES LIVRES COMPOSANT LA BIBLIOTHÈQUE 
POÉTIQUE DE M. VIOLLET-LE-DUC. Avec des notes 
bibliographiques, biographiques et littéraires sur chacun des ouvrages 
catalogués. Chansons, fabliaux, contes en vers et en prose, facéties, 
pièces comiques et bu.  
Slatkine Reprints, 1973.  
900 p. en 1 vol., 2 vol. rel. 3600120119582. CHF 180 ht / 180 € ttc 

CAZAURAN (Nicole). Variétés pour Marguerite de Navarre. 1978-
2004. Autour de L'Heptaméron.  
Champion, 2005. EER N°63. 576 p., rel. 9782745313362. CHF 120 ht / 88 € ttc 

CERQUIGLINI (Bernard). La genèse de l'orthographe française 
(XIIe-XVIIe siècles) Édition revue et augmentée (Hatier 1996). 
Champion, 2004. UNIE N°15. 192 p., br. 9782745308917. CHF 20 ht / 18 € ttc 

CHAIX (Paul). Recherches sur l'imprimerie à Genève de 1550 à 1564. 
Étude bibliographique, économique et littéraire. (1954).  
Slatkine, 1978. Helvetica 261 p., rel. 3600120173706. CHF 60 ht / 60 € ttc 

CHAMARD (Henri). Joachim Du Bellay, 1522-1560. (1900).  
Slatkine Reprints, 1969. 561 p., rel. 3600120119681. CHF 115 ht / 115 € ttc 

CHAMARD (Henri). Les origines de la poésie française de la 
Renaissance. (1920).  
Slatkine Reprints, 1973. 315 p., rel. 3600120119674. CHF 70 ht / 70 € ttc 

CHAMPION (Pierre). Ronsard et Villeroy, les secrétaires du roi et les 
poètes, d'après le manuscrit français 1663 de la Bibliothèque nationale.  
Champion, 1925. 57 p. et 13 pl., br. 3600120145420. CHF 50 ht / 44 € ttc 

CHAMPION (Pierre). Pierre de Ronsard et Amadis Jamyn. Leurs 
autographes.  
Champion, 1924. 30 p. et 22 pl., br. 3600120145413. CHF 50 ht / 44 € ttc 

CHAMPION (Pierre). Ronsard et son temps.  
Champion, 1967. XVIII-508 p. et 24 pl., rel. 3600120148247. CHF 50 ht / 35 € ttc 

CHAMP-REPUS (Jacques de). Œuvres poétiques. Publiées et 
annotées par Marigues de Champ-Repus. (1864).  
Slatkine Reprints, 1969. 217 p., rel. 3600120119803. CHF 45 ht / 45 € ttc 

CHANGY (Pierre de). Livre de l'Institution de la femme chrestienne. 
Avec préface et glossaire par A. Delboulle. (1891).  
Slatkine Reprints, 1970. 408 p., rel. 3600120119834. CHF 85 ht / 85 € ttc 

CHARBONNEL (J.-Roger). La pensée italienne au XVIe siècle et le 
courant libertin. (1919).  
Slatkine Reprints, 2014. 861 p., 2 vol. br. 9782051026352. CHF 135 ht / 135 € ttc 

CHARBONNIER (F.). La poésie française et les guerres de Religion 
(1560-1574). Étude historique et littéraire sur la poésie militante depuis la 
conjuration d'Amboise jusqu'à la mort de Charles IX. Réimpression de 
l'édition de Paris, 1920. 
Slatkine Reprints, 2011. 538 p., br. 9782051021944. CHF 80 ht / 80 € ttc 

CHARDON (Henri). Robert Garnier, sa vie, ses poésies inédites. Avec 
son véritable portrait et un fac-similé de sa signature. (1905).  
Slatkine Reprints, 1970. 284 p., rel. 3600120119919. CHF 60 ht / 60 € ttc 

CHARLIER (Gustave). Ronsard et la Belgique.  
Champion, 1924. 31 p., br. 3600120145444. CHF 15 ht / 13 € ttc 

CHARMASSE (Anatole de). François Perrin, poète français du XVIe 
siècle, et sa vie par Guillaume Colletet, publiée d'après le manuscrit 
aujourd'hui détruit de la Bibliothèque du Louvre. (1887).  
Slatkine Reprints, 1970. 251 p., rel. 3600120119964. CHF 55 ht / 55 € ttc 

CHARNAY (Annie). Paroles de voleurs. Gens de sac et de corde en 
pays toulousain au début du XVIe siècle.  
Champion, 1998. PA N°4. 418 p., rel. 9782852038363. CHF 75 ht / 65 € ttc 

CHARRON (Pierre). Toutes les œuvres. Dernière édition. Revues, 
corrigées et augmentées. (1635).  
Slatkine Reprints, 1970.  
1550 p., 2 vol. rel. 3600120119995. CHF 530 ht / 530 € ttc 

CHARRON (Pierre). De la sagesse. Nouvelle édition publiée avec des 
sommaires et des notes explicatives, historiques et philosophiques, par 
Amaury. Réimpression de l'édition de Paris, 1824. 
Slatkine, Reprints, 2013. 1384 p., 3 vol., br. 9782051025560. CHF 210 ht / 210 € ttc 

CHASLES (Émile). La comédie en France au XVIe siècle. (1862).  
Slatkine Reprints, 1969. 224 p., rel. 3600120120021. CHF 45 ht / 45 € ttc 

CHASSIGNET (Jean-Baptiste). Sonnets franc-comtois inédits, écrits 
au commencement du XVIIe siècle et publiés pour la première fois, d'après 
le manuscrit original, avec une introduction historique et des notes par 
Théodore Courtaux. (1892).  
Slatkine Reprints, 1969. 172 p., rel. 3600120120113. CHF 40 ht / 40 € ttc 

CHAUBET (Daniel). L'historiographie savoyarde. I : Moyen Age - 
Renaissance.  
Slatkine, 1994. CCA N°12. 192 p., br. 9788877609120. CHF 45 ht / 45 € ttc 

CHAUBET (Daniel). L'historiographie savoyarde. II : 1550-1650.  
Slatkine, 1996. CCA N°13. 141 p., br. 9788877609137. CHF 40 ht / 40 € ttc 

CHAUVIRE (Roger). Jean Bodin, auteur de "La République". (1914).  
Slatkine Reprints, 1969. 543 p., rel. 3600120120175. CHF 110 ht / 110 € ttc 

CHAVY (Paul). Traducteurs d'autrefois. Moyen âge et Renaissance. 
Dictionnaire des traducteurs et de la littérature traduite en ancien et moyen 
français. (842-1600).  
Slatkine Reprints, 1988. 1600 p., 2 vol. rel. RSD 



CHAYES (Evelien). L'Éloquence des Pierres précieuses. De Marbode 
de Rennes à Alard d'Amsterdam et Remy Belleau. Sur quelques lapidaires 
du XVIe siècle.  
Champion, 2010. BLR N°78. Série 4.  
432 p., rel. 9782745319654. CHF 105 ht / 88 € ttc 

CHEMINS DE L'EXIL, HAVRES DE PAIX. Migrations d'hommes 
et d'idées au XVIe siècle. Actes du colloque de Tours, 8-9 
novembre 2007. Sous la direction de Jean Balsamo et Chiara 
Lastraioli. 
Champion, 2010. Savoir de Mantice N°18.  
430 p., br. 9782745320230. CHF 85 ht / 61 € ttc 

CHENEVIERE (Adolphe). Bonaventure Des Périers, sa vie, ses 
poésies. (1886).  
Slatkine Reprints, 1969. 263 p., rel. 3600120120205. CHF 55 ht / 55 € ttc 

CHENEVIERE (Adolphe) et FRANK (Félix). Lexique de la 
langue de Bonaventure Des Périers. (1888).  
Slatkine Reprints, 1971. 251 p., rel. 3600120120212. CHF 55 ht / 55 € ttc 

CHENEVIERE (Marc). La pensée politique de Calvin. Réimpression 
de l'édition de Genève, 1937. 
Slatkine Reprints, 2012. 384 p., br. 9782051024228. CHF 60 ht / 60 € ttc 

CHERRIER (Henri). Bibliographie de Mathurin Régnier. (1884).  
Slatkine Reprints, 1969. 57 p., rel. 3600120120274. CHF 20 ht / 20 € ttc 

CHESNEAU (Jean). Le voyage de Monsieur d'Aramon, ambassadeur 
pour le Roy en Levant. Publié et annoté par Ch. Schefer. (1887).  
Slatkine Reprints, 1970. 357 p., rel. 3600120139504. CHF 80 ht / 80 € ttc 

CHEVALIER (Jean-Claude). Histoire de la syntaxe. Naissance de la 
notion de complément dans la grammaire française (1530-1750).  
Champion, 2006. GL N°18. XXIV-784 p., rel. 9782745311689. CHF 175 ht / 146 € ttc 

CHEVALLIER (Elisabeth et Raymond). Iter Italicum. Les 
voyageurs français à la découverte de l'Italie ancienne.  
Slatkine, 1985. BVI N°17. 480 p., br. 9788877600172. CHF 70 ht / 70 € ttc 

CHIARI (Sophie). L'image du labyrinthe à la Renaissance. Détours et 
arabesques au temps de shakespeare.  
Champion, 2010. BLR N°79. Série 4.  
680 p., rel. 9782745319630. CHF 155 ht / 141 € ttc 

CHINARD (Gilbert). L'exotisme américain dans la littérature 
française au XVIe siècle, d'après Rabelais, Ronsard, Montaigne, etc. (1911). 
Slatkine Reprints, 1970. 263 p., rel. RSD 

CHOLIERES (Nicolas de). Œuvres. Édition préparée par Ed. 
Tricotel. Notes, index et glossaire par D. Jouaust. Préface par Paul 
Lacroix. (1879).  
Slatkine Reprints, 1969. 803 p., 2 vol. rel. 3600120120328. CHF 160 ht / 160 € ttc 

CHOPTRAYANOV (Georges). Étienne Tabourot des Accords, 
1549-1590. Étude sur sa vie et son œuvre littéraire. (1935).  
Slatkine Reprints, 1970. 227 p., rel. 3600120120342. CHF 50 ht / 50 € ttc 

CHOQUE (Pierre, dit Bretagne). Récit des funérailles d'Anne de 
Bretagne. Précédé d'une complainte sur la mort de cette princesse et 
de sa généalogie, le tout composé par Bretagne, son hérault d'armes, 
publié pour la première fois, avec une introduction et des notes, par 
L. Merlet et Max de Gombert. (1858).  
Slatkine Reprints, 1970. 144 p., rel. 3600120120359. CHF 30 ht / 30 € ttc 

CHRÉTIENS ET MUSULMANS À LA RENAISSANCE. Actes du 
37e Colloque international du CESR (1994), réunis par Bartolomé 
Bennassar et Robert Sauzet.  
Champion, 1998. Savoir de Mantice N°3.  
546 p., rel. 9782852037717. CHF 180 ht / 154 € ttc 

CHRISTIE (Richard Copley). Étienne Dolet. Le martyr de la 
Renaissance. Sa vie et sa mort. Ouvrage traduit de l'anglais sous la direction 
de l'auteur, par C. Stryienski. (1886).  
Slatkine Reprints, 1969. 579 p., rel. 3600120120403. CHF 120 ht / 120 € ttc 

CIFARELLI (Paola). Catalogue thématique des fables ésopiques 
françaises du XVIe siècle.  
Champion, 1993. TEDF N°27. 263 p., br. 9782852032767. CHF 60 ht / 60 € ttc 

CIORANESCU (Alexandre). Bibliographie de la littérature française 
du seizième siècle. Collaboration et préface de V.-L. Saulnier. (1959). 
Slatkine Reprints, 1996. 745 p., rel. 9782051013772. CHF 160 ht / 160 € ttc 

CIORANESCU (Alexandre). Bibliographie de la littérature française 
du seizième siècle. Collaboration et préface de V.-L. Saulnier. (1959).  
Slatkine Reprints, 1975. 770 p., rel. 3600120120427. CHF 160 ht / 119 € ttc 

CLÉMENT (Louis). Henri Estienne et son œuvre française. (1899).  
Slatkine Reprints, 1967. 540 p., br. 3600120120519. CHF 90 ht / 90 € ttc 

CLERVAL (A.). Les écoles de Chartres au Moyen Age, du Ve au XVIe 
siècle. Réimpression de l'édition de Paris, 1895. 
Slatkine Reprints, 2011. VIII-572 p., br. 9782051021982. CHF 75 ht / 75 € ttc 

CLÈVES (Philippe de, Seigneur de Ravenstein). L'instruction de 
toutes manieres de geurroyer (...) sur mer. Édition critique du manuscrit 
français 1244 de la Bibliothèque nationale de France par Jacques 
Paviot.  
Champion, 1997. BEHE N°333. 120 p., br. 9782852036703. CHF 35 ht / 30 € ttc 

CLIVE (H.-Peter). Bibliographie annotée des ouvrages relatifs à 
Montaigne publiés entre 1976 et 1985. Avec un complément de la 
bibliographie de Pierre Bonnet.  
Slatkine, 1990. EM N°4. 252 p., rel. 9782051011013. CHF 80 ht / 80 € ttc 

COEURDEVEY (Annie). Bibliographie des œuvres poétiques de 
Clément Marot mises en musique dans les recueils profanes du XVIe siècle.  
Champion, 1997. Ricercar N°1. 263 p., rel. 9782852036710. CHF 65 ht / 56 € ttc 

COIGNARD (Gabrielle de). Œuvres chrestiennes.. Publiées par  
H. Vaganay. (1900).  
Slatkine Reprints, 1969. 139 p., rel. 3600120120588. CHF 30 ht / 30 € ttc 

COLEMAN (Dorothy). An illustrated Love "Canzoniere". The "Délie" 
of Maurice Scève.  
Slatkine, 1981. TEDF N°2. 120 p., br. 9782051002578. CHF 20 ht / 20 € ttc 

COLIGNY (Louise de, princesse d'Orange). Correspondance. 
Recueillie par Paul Marchegay et publiée avec introduction biographique et 
notes par Léon Marlet. (1887).  
Slatkine Reprints, 1970. 452 p., rel. 3600120120618. CHF 90 ht / 90 € ttc 

COLIN (Sébastien). Déclaration des abuz et tromperies que font les 
apoticaires, fort utile et nécessaire à ung chacun studieux et curieux de sa 
santé, composée par maistre Lisset Benancio (Sébastien Colin). Nouvelle 
édition revue, corrigée et annotée par le Dr Paul Dorveaux, 
précédée d'une notice sur la vie et les œuvres de Sébastien Colin. 
(1901). 
Slatkine Reprints, 1971. 110 p., rel. 3600120120625. CHF 25 ht / 25 € ttc 

COLIN-BUCHER (Germain). Un émule de Clément Marot : les 
poésies de Germain Colin-Bucher, Angevin, secrétaire du grand-maître de 
Malte. Publiées pour la première fois, avec notice, notes, tables et glossaire, 
par M. Joseph Denais. (1890).  
Slatkine Reprints, 1970. 352 p., rel. 3600120120632. CHF 70 ht / 70 € ttc 

COLLECTIF. L’Aube de la Renaissance. Études réunies par  
D. Cecchetti, L. Sozzi, L. Terreaux. 
Slatkine, 1991. BFS N°18. br. 9782051011457. CHF 60 ht / 60 € ttc 

COLLETET (Guillaume). François Rabelais. Extrait des vies des 
poètes français, publié par Gustave Brunet. (1867).  
Slatkine Reprints, 1970. 73 p., rel. 3600120120700. CHF 20 ht / 20 € ttc 

COLLETET (Guillaume). Notices biographiques sur les trois Marot. 
Précédemment transcrites d'après le manuscrit détruit dans l'incendie 
de la bibliothèque du Louvre, le 24 mai 1871, et publiées pour la 
première fois par Georges Guiffrey. (1871).  
Slatkine Reprints, 1970. 61 p., rel. 3600120120717. CHF 20 ht / 20 € ttc 

COLLETET (Guillaume). Vies d'Octovien de Sainct-Gelais, Mellin de 
Sainct-Gelais, Marguerite d'Angoulesme, Jean de La Peruse, poëtes 
angoumoisins. Publiées pour la première fois par Ernest Gellibert Des 
Seguins. (1862).  
Slatkine Reprints, 1970. 247 p., rel. 3600120120748. CHF 50 ht / 50 € ttc 

COLLETET (Guillaume). Vies des poètes bordelais et périgourdins. 
Publiées d'après le manuscrit autographe du Louvre, avec notes et 
appendices par Philippe Tamizey de Larroque. (1873).  
Slatkine Reprints, 1969. 104 p., rel. 3600120120755. CHF 35 ht / 35 € ttc 



COLLETET (Guillaume). Vie d'Eustorg de Beaulieu. Publiée d'après 
le manuscrit autographe de la bibliothèque du Louvre, avec notes et 
appendice par Philippe Tamizey de Larroque. (1878).  
Slatkine Reprints, 1970. 49 p., rel. 3600120120731. CHF 20 ht / 20 € ttc 

COLLETET (Guillaume). Vies des poètes gascons. Publiées avec 
introduction, notes et appendices par Philippe Tamizey de Larroque. 
(1866).  
Slatkine Reprints, 1970. 149 p., rel. 3600120120762. CHF 35 ht / 35 € ttc 

COLNORT-BODET (Suzanne). Le code alchimique dévoilé. 
Distillateurs, alchimistes et symbolistes. Paris, 1989. 
Champion, 1989. XV-388 p., rel. RSD 
Slatkine Reprints, 2016. 440 p., br. 9782051027687. CHF 70 ht / 70 € ttc 

COLONNA (Francesco). Le Songe de Poliphile, ou 
Hypnérotomachie. Littéralement traduit pour la première fois, avec une 
introduction et des notes par Claudius Popelin. Réimpression de l'édition 
de Paris, 1883. 
Slatkine Reprints 2012.  
CCXXXVIII- 850 p., 2 vol. br. 9782051023689. CHF 175 ht / 175 € ttc 
Slatkine Reprints 1994. 1077 p., en 2 vol. br. 9782051013109. CHF 220 ht / 220 € ttc 

LES COMPTES DU MONDE ADVENTUREUX. Texte original 
avec notice, notes et index par Félix Frank. (1878). 
Slatkine Reprints, 1969. 545 p., rel. 3600120120854. CHF 115 ht / 115 € ttc 

CONJUGAISONS, RÈGLES ET INSTRUCTIONS MOULT 
PROPRES ET NECESSAIREMENT REQUISES POUR CEUX 
QUI DESIRENT APPRENDRE FRANÇOIS, ITALIEN, 
ESPAGNOL ET FLAMEN. (1558).  
Slatkine Reprints, 1973. 90 p., br. 3600120129567. CHF 30 ht / 30 € ttc 

CONSTANT (Pierre). Opuscules (vers et prose). Avec introduction 
et notes par le Dr E. Bougard. (1879).  
Slatkine Reprints, 1971. 107 p., rel. 3600120120892. CHF 30 ht / 30 € ttc 

CONSTRUIRE LE TEMPS. Normes et usages chronologiques du 
Moyen Âge à l'époque contemporaine. Études réunies par  
Marie-Clotilde Hubert. Extrait du T. 157 de la B.E.C.  
Société de l'École des Chartes, 2000.  
Extrait de la BEC 512 p., br. 9782900791332. RSD 

COPIER ET CONTREFAIRE À LA RENAISSANCE. Faux et 
usages de faux. Sous la direction de Pascale Mounier et de Colette 
Nativel. Actes du colloque organisé par R.H.R. et la S.F.D.E.S. 29, 30 
et 31 octobre 2009, Université Paris 1-Panthéon-Sorbonne. 
Champion, 2014. CCC16 N°2. 496 p., br. 9782745325778. CHF 80 ht / 75 € ttc 
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Champion, 2006. BHMC N°20.  
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bordelais, 1545-1617. Étude biographique et littéraire, suivie de 
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COURTEAULT (Paul). Blaise de Montluc historien. Étude critique sur 
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Slatkine Reprints, 1970. 735 p., rel. 3600120121042. CHF 150 ht / 150 € ttc 

COUTURE (Léonce). Trois poètes condomois du XVIe siècle : études 
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CRENNE (Helisenne de). Les Angoysses douloureuses qui procedent 
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qui procedent d'amour. Les Epistres familieres et invectives. Le Songe de 
ladite Dame. Le tout reveu et corrigé de nouveau par elle. Note 
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CUNO (Friedrich Wilhelm). Franciscus Junius der Aeltere, Professor 
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DAINVILLE (François de). La cartographie reflet de l'Histoire. 
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Slatkine, 1986. 492 p., nombreuses cartes, rel. RSD 

DAINVILLE (François de). La géographie des humanistes. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1940. 
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DAINVILLE (François de). La naissance de l'humanisme moderne. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1940. 
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STOREZ-BRANCOURT (Isabelle). Le Parlement en exil ou 
Histoire politique et judiciaire des translations du Parlement de Paris (XVe-
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DORAT (Jean). Œuvres poétiques (La Pléiade française). Avec une 
notice biographique et des notes par Ch. Marty-Laveaux. (1875).  
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DRAGU (Thomas). Juges-citoyens ou juges de métier ? Essai 
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DU BELLAY (Joachim). La deffence et illustration de la langue 
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françoyse. Fac-similé de l'édition originale. (1549).  
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DU FAIL (Noël). Les propos rustiques. Texte original de 1547, 
interpolations et variantes de 1548, 1549, 1573. Avec introduction, 
éclaircissements et index par Arthur de La Borderie. (1878).  
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DU GUILLET (Pernette). Poésies. Publiées par MM. Coste et 
Péricaud. Précédées d'une notice extraite des "Vies des poètes français" par 
Guillaume Colletet, et suivies d'un glossaire rédigé par Bréghot Du Lut. 
(1830).  
Slatkine Reprints, 1970. 140 p., rel. 3600120122438. CHF 30 ht / 30 € ttc 

DU PERRON (Jacques Davy). Les œuvres diverses. Contenant 
plusieurs livres, conférences, discours, harangues, lettres d'Estats et autres, 
traductions, poësies et traitez tant d'éloquence, philosophie que théologie 
non encore veus n'y publiez. Ensemble tous ses escrits mis au jour de 
son vivant. Troisième édition augmentée. Paris, 1633. 
Slatkine Reprints, 2015. 1331 p., 2 vol. br. 9782051027410. CHF 350 ht / 350 € ttc 

DU PLESSIS-MORNAY (Philippe de Mornay, dit). Mémoires 
et correspondance. Pour servir à l'histoire de la Réformation et des guerres 
civiles et religieuses en France sous les règnes de Charles IX, de Henri III, de 
Henri IV et de Louis XIII, depuis l'an 1571 jusqu'en 1623. Édition 
complète publiée sur les manuscrits originaux et précédée des 
"Mémoires de Mme de Mornay sur la vie de son mari", écrits par 
elle-même pour l'instruction de son fils. Publiés par A.-D. de la 
Fontenelle de Vaudoré et P.-R. Auguis. (1824-1825). 
Slatkine Reprints, 1969. 6913 p., 12 vol. rel. 3600120122582. CHF 1500 ht / 1500 € ttc 

DU PONT (Gratien). Art et science de rhétorique métrifiée avec la 
diffinition de synalèphe, pour les termes qui doibvent synalepher et de leurs 
exceptions, les raysons pourquoy synalephent et pourquoy non. (1539).  
Slatkine Reprints, 1972. 170 p., rel. 3600120122605. CHF 50 ht / 50 € ttc 

DU PORT (Jean, sieur Des Rosiers). La vie de Jean d'Orléans, dit 
le Bon, comte d'Angoulême, aïeul de François Ier. Nouvelle édition publiée 
par J.-F. Eusèbe Castaigne. (1852).  
Slatkine Reprints, 1971. 144 p., rel. 3600120122629. CHF 30 ht / 30 € ttc 

DU PRÉ (Jehan). Le Palais des nobles Dames (Lyon, 1534). Édition 
établie, présentée et annotée par Brenda-Dunn-Lardeau. 
Champion, 2007. TR N°115.  
498 p., ill. n/b., rel. 9782745314147. CHF 140 ht / 93 € ttc 

DU SABLE (Guillaume). La Muse chasseresse. Imprimée d'après 
l'édition originale de 1611, avec une notice par Paul Lacroix et des notes 
par Ernest Julien. (1884).  
Slatkine Reprints, 1969. 110 p., rel. 3600120122667. CHF 30 ht / 30 € ttc 

DU VAIR (Guillaume). Traictez philosophiques. Édition critique par 
Alexandre Tarrête. 
Champion, 2016. TLR N°19.  br. 9782745330208. CHF 0 ht / 0 € ttc 

DU VAIR (Guillaume). Œuvres. Dernière édition, revue, corrigée et 
augmentée. (1641).  
Slatkine Reprints, 1970.  
1175 p. en 1 vol., 2 vol. rel. 3600120122704. CHF 400 ht / 400 € ttc 

DU VAL (Jean-Baptiste). L'eschole françoise. Pour apprendre à bien 
parler & escrire selon l'usage de ce temps & pratique des bons Autheurs. 
Divisee en deux Livres, dont l'un contient les premiers Elemens, l'autre les 
Parties de l'Oraison. Ensemble les Conjectures Hierogliphiques, par l'alliance 
& service mutuel des Consonantes. (1604).  
Slatkine Reprints, 1973. 315 p., rel. 3600120122711. CHF 75 ht / 75 € ttc 

DU VAL (Pierre). Théâtre mystique de Pierre Du Val et des libertins 
spirituels de Rouen, au XVIe siècle. Publié avec une introduction par 
Émile Picot. (1882).  
Slatkine Reprints, 1969. 252 p., rel. 3600120122728. CHF 50 ht / 50 € ttc 

DU VISIBLE À L'INTELLIGIBLE. LUMIÈRE ET TÉNÈBRES DE 
L'ANTIQUITÉ À LA RENAISSANCE. Actes réunis par Christian 
Trottmann et Anca Vasiliu. 
Champion, 2004. Savoir de Mantice N°10.  
402 p., br. 9782745311634. CHF 90 ht / 79 € ttc 



DU WES (Giles). An Introductorie for to lerne, to rede, to pronounce 
and to speke French trewly. (1532).  
Slatkine Reprints, 1972. 210 p., rel. 3600120122735. CHF 50 ht / 50 € ttc 

DUBOIS (Auguste). Précis de l'histoire des doctrines économiques 
dans leurs rapports avec les faits et les institutions. L'époque antérieure aux 
Physiocrates. (1903).  
Slatkine Reprints, 1970. 342 p., rel. 3600120139252. CHF 70 ht / 70 € ttc 

DUBOIS (Claude-Gilbert). La conception de l'histoire en France au 
XVIe siècle (1560-1610). (1977). 
Slatkine Reprints, 2011. 670 p., br. 9782051021777. CHF 110 ht / 110 € ttc 

DUBOIS (Jacques, dit Sylvius). Iacobii Sylvii Ambiani in linguam 
Gallicam Isagoge una, cum eiusdem Grammatica Latinogallica, ex 
Hebraeis, Graecis et Latinis authoribus. (1531).  
Slatkine Reprints, 1971. 180 p., rel. RSD 

DUCHER (Gilbert). Épigrammes. Édition et traduction annotée 
par Sylvie Laigneau-Fontaine et Catherine Langlois-Pezeret. 
Champion, 2015. TLR N°18. 720 p., br. 9782745329127. CHF 135 ht / 135 € ttc 

DUCHESNE (E.). Le Stoglav, ou les cent chapitres. Recueil des 
décisions de l'Assemblée ecclésiastique de Moscou, 1551. Traduction, 
avec introduction et commentaire.  
Champion, 1920. XLVII-292 p., br. 3600120148087. CHF 80 ht / 69 € ttc 

DUFLOT (Léon). Un orateur du XVIe siècle : François Richardot, 
évêque d'Arras. (1897).  
Slatkine Reprints, 1971. 398 p., rel. 3600120122377. CHF 80 ht / 80 € ttc 

DUFOUR (Théophile). Notice bibliographique sur le "Catéchisme" et 
la "Confession de foi" de Calvin (1537). Et sur les autres livres imprimés à 
Genève et à Neuchâtel dans les premiers temps de la Réforme (1533-
1540). (1878).  
Slatkine Reprints, 1970. 192 p., rel. 3600120122407. CHF 45 ht / 45 € ttc 

DUFRESNE CANAYE (Philippe). Le Voyage du Levant de Philippe 
Dufresne Canaye (1573), publié et annoté par M. Hauser. (1897).  
Slatkine Reprints, 1980. 380 p., rel. 3600120139566. CHF 90 ht / 90 € ttc 

DUMONT (Jonathan). LILIA FLORENT. L'imaginaire politique et 
social à la cour de France durant les Premières Guerres d'Italie (1494-
1525). Avec une préface de Laurent Vissière. 
Champion, 2013. EHM N°15. 632 p., br. 9782745324757. CHF 90 ht / 90 € ttc 

DUMOULIN (Joseph). Vie et œuvre de Frédéric Morel, imprimeur à 
Paris depuis 1557 jusqu'à 1583. (1901).  
Slatkine Reprints, 1969. 288 p., rel. 3600120122520. CHF 60 ht / 60 € ttc 

DUNAND (Louis) et LEMARCHAND (Philippe). Les Amours 
des Dieux. I : Les compositions de Jules Romain gravées par Marc-Antoine 
Raymondi.  
Slatkine, 1977. 386 p., rel. 3600120140142. CHF 196,08 ht / 196,08 € ttc 

DUNAND (Louis) et LEMARCHAND (Philippe). Les Amours 
des Dieux. Tome II : Les compositions de Titien intitulées Les Amours des 
Dieux, gravées par Gian-Jacopo Caraglio.  
Slatkine, 1990. 336 p., rel. 3600120139993. CHF 196,08 ht / 196,08 € ttc 

DUNAND (Louis) et LEMARCHAND (Philippe). Les Amours 
des Dieux. Tome III : Augustin Carrache. Les compositions intitulées Les 
Amours des Dieux, gravées par Pierre de Jode l'Ancien. Le Lascivie.  
Slatkine, 1990. 338 p., rel. 3600120140005. CHF 196,08 ht / 196,08 € ttc 

DUPLESSIS-MORNAY (Charlotte). Les Mémoires de Madame 
de Mornay. Édition critique par Nadine Kuperty-Tsur. Préface d'Élie 
Barnavi. 
Champion, 2010. TLR N°2. 464 p., rel. 9782745320520. CHF 90 ht / 82 € ttc 

DUPRAT (Anne). Vraisemblances. Poétiques et théorie de la fiction, du 
Cinquecento à Jean Chapelain (1500-1670).  
Champion, 2009. BLGC N°79. 416 p., rel. 9782745318145. CHF 105 ht / 103 € ttc 

DUPUY (Ernest). Bernard Palissy. L'homme, l'artiste, le savant, 
l'écrivain. Nouvelle édition revue et augmentée. (1902).  
Slatkine Reprints, 1970. 350 p., rel. 3600120122636. CHF 75 ht / 75 € ttc 

DUVAL (Jules). Mémoire sur Antoine de Montchrétien, sieur de 
Vateville, auteur du premier Traité d'économie politique. (1868).  
Slatkine Reprints, 1971. 197 p., rel. RSD 

DYNAMIQUE D'UNE EXPANSION CULTURELLE. 
PÉTRARQUE EN EUROPE XIVe-XXe SIÈCLE. Actes du XXVIe 
congrès international du CEFI, Turin et Chambéry, 11-15 décembre 
1995. "À la mémoire de Franco Simone". Études réunies et publiées 
par Pierre Blanc.  
Champion, 2001. BFS N°30. 784 p., br. 9782745303639. CHF 200 ht / 170 € ttc 

EBERT (Adolf). Entwicklungsgeschichte der franz. Tragödie, 
vornehmlich im XVI. Jahrhundert. (1856).  
Slatkine Reprints, 1970. 246 p., rel. 3600120122742. CHF 50 ht / 50 € ttc 

ÉCHOS POÉTIQUES DE LA BIBLE. Textes réunis et présentés 
par Josiane Rieu, Béatrice Bonhomme, Hélène Baby et Aude Préta de 
Beaufort. 
Champion, 2012. PE N°12. 752 p., rel. 9782745324863. CHF 130 ht / 130 € ttc 

ECKHARDT (Alexandre). Rémy Belleau. Sa vie, sa "Bergerie". Étude 
historique et critique. (1917).  
Slatkine Reprints, 1969. 238 p., rel. 3600120122766. CHF 50 ht / 50 € ttc 

L’ÉCONOMIE DU DIALOGUE DANS L'ANCIEN THÉÂTRE 
EUROPÉEN. Actes de la première rencontre sur l'ancien théâtre 
européen de 1995. Actes réunis par Jean-Pierre Bordier. 
Champion, 1999. Savoir de Mantice N°4. 232 p., br. 9782852038899. CHF 90 ht / 77 € ttc 

ÉDIFIER OU INSTRUIRE ? Les avatars de la liturgie réformée du 
XVIe au XVIIIe siècle. Textes recueillis par Marie-Cristina Pitassi. 
Champion, 2000. VH N°8. 146 p., rel. 9782745302205. CHF 50 ht / 44 € ttc 

ÉDOUARD (Sylvène). L'Empire imaginaire de Philippe II. Pouvoir des 
images et discours du pouvoir sous les Habsbourg d'Espagne au XVIe siècle.  
Champion, 2005. BHMC N°17. 416 p., rel. 9782745312297. CHF 100 ht / 84 € ttc 

ELLAIN (Nicolas). Œuvres poétiques françaises, publiées par Achille 
Genty. (1861).  
Slatkine Reprints, 1969. 91 p., rel. 3600120122834. CHF 30 ht / 30 € ttc 

ÉLOQUENCE ET VÉRITE INTÉRIEURE. Sous la direction de 
Carole Dornier et Jürgen Siess. 
Champion, 2002. CCCD N°3. 240 p., rel. 9782745305169. CHF 60 ht / 52 € ttc 

ESTIENNE (Charles). La guide des chemins de France de 1553, 
éditée par Jean Bonnerot. Introduction, texte commenté, notes, fac-similé de 
l'édition de 1553. (1936).  
Slatkine Reprints, 1978.  
850 p. en 1 vol., 2 vol. rel. 3600120122964. CHF 180 ht / 180 € ttc 

ESTIENNE (Henri). Les prémices, ou le livre des proverbes 
épigrammaticez, ou des épigrammes proverbializez. C'est-à-dire, signez & 
scellez par les proverbes françois: aucuns aussi par les Grecs & Latins, ou 
autres, pris de quelcun des langages vulgaires. Rengez en lieux communs. 
(1593). 
Slatkine Reprints, 1968. 223 p., br. 3600120123022. CHF 40 ht / 40 € ttc 

ESTIENNE (Henri). Deux dialogues du nouveau langage françois 
italianizé et autrement desguizé, principalement entre les courtisans de ce 
temps. De plusieurs nouveautez qu'ont accompagné ceste nouveauté de 
langage. (1578).  
Slatkine Reprints, 1972. 670 p., rel. 3600120122995. CHF 150 ht / 150 € ttc 

ESTIENNE (Henri). Deux dialogues du nouveau langage françois 
italianizé et autrement desguizé, principalement entre les courtisans de ce 
temps. De plusieurs nouveautez qui ont accompagné ceste nouveauté de 
langage. De quelques courtisianismes modernes, et de quelques singularitez 
courtisanesques. Édition critique par P.-M. Smith. 
Slatkine, 1980. TR N°55. Série Renaissance française 1.  
478 p., br. 3600120113900. CHF 60 ht / 60 € ttc 

ESTIENNE (Henri). Traicté de la conformité du language françois 
avec le Grec divisé en trois livres. Avec une préface remonstrant quelque 
partie du desordre et abus qui se commet aujourd'hui en l'usage de la 
langue françoise. - De latinitate falso suspecta expostulatio H.S. Eiusdem de 
Plauti latinitate dissertatio. - Projet du livre intitulé: De la precellence du 
langage françois. (1565, 1576 et 1579). 
Slatkine Reprints, 1972.  
910 p. en 1 vol., 3 vol. rel. 3600120123053. CHF 200 ht / 200 € ttc 



ESTIENNE (Henri). Conformité du langage français avec le grec. 
Nouvelle édition précédée d'un essai sur la vie et les ouvrages de cet 
auteur par Léon Feugère. (1853).  
Slatkine Reprints, 1970. 460 p., rel. 3600120122988. CHF 100 ht / 100 € ttc 

ESTIENNE (Henri). Apologie pour Hérodote (satire de la société au 
XVIe siècle). Nouvelle édition faite sur la première et augmentée de 
remarques par P. Ristelhuber. (1879).  
Slatkine Reprints, 1969. 986 p., 2 vol. rel. 3600120122971. CHF 200 ht / 200 € ttc 

ESTIENNE (Henri). Hypomneses de Gall. Lingua peregrinis eam 
discentibus necessariae; quaeda vero ipsis etiam Gallis multum profuturae. 
Insupersa sunt nonnulla, partim ad Graecam, partim ad Latinam linguam 
pertinentia, minime vulgaria. Autore Henr. Stephano; qui et Gallicam patris 
sui Grammaticen adiunxit. C. Mitalerii Epist. De vocabulis quae ludae in 
Galliam introduxerunt. Suivi de Caucius (Antoine). Grammaticae gallicae 
libri tres, ad illustrissimos Holsatiae duces. Grammatica, per me Celtarum 
celebrat quoque Cimbria linguam, in patria illustres quam didicere duces. 
(1582 et 1586). 
Slatkine Reprints, 1968.  
610 p. en 1 vol., 2 vol. br. 3600120123015. CHF 120 ht / 120 € ttc 

ESTIENNE (Henri). Deux dialogues du nouveau langage françois 
italianizé et autrement desguizé, principalement entre les courtisans de ce 
temps. Avec une introduction et des notes par P. Ristelhuber. (1885).  
Slatkine Reprints, 1970.  
745 p. en 1 vol., 2 vol. rel. 3600120123008. CHF 150 ht / 150 € ttc 

ESTIENNE (Robert). Dictionnaire françois-latin, autrement dict, les 
mots françois, avec les manières duser diceulx, tournez en Latin. Corrigé et 
augmenté. (1549).  
Slatkine Reprints, 1972. 680 p., rel. 3600120123039. CHF 300 ht / 300 € ttc 

ÉTHIQUES ET FORMES LITTÉRAIRES À LA RENAISSANCE. 
Journée d'études du 19 avril 2002. Actes réunis par Bruno Méniel. 
Champion, 2006. Savoir de Mantice N°11.  
256 p., br. 9782745315052. CHF 55 ht / 48 € ttc 

EXTRAVAGANCES AMOUREUSES : L'AMOUR AU-DELÀ DE 
LA NORME À LA RENAISSANCE. Stravaganze amorose : 
l'amore oltre la norma nel rinascimento. Actes du colloque 
international du groupe de recherche Cinquecento plurale, (Tours, 
18-20 septembre 2008) sous la direction d'Élise Boillet et Chiara 
Lastraioli. 
Champion, 2010. Savoir de Mantice, N°19.  
472 p., br. 9782745321497. CHF 100 ht / 81 € ttc 

EYSSEL (A.-P.). Doneau, sa vie et ses ouvrages. L'école de Bourges ; 
synthèse du droit romain au XVIe siècle ; son influence jusqu'à nos jours. 
(1860).  
Slatkine Reprints, 1970. 386 p., rel. 3600120173294. CHF 80 ht / 80 € ttc 

FABRE (Augustin). Louis Bellaud de La Bellaudière, poète provençal 
du XVIe siècle. Étude historique et littéraire. (1861).  
Slatkine Reprints, 1971. 116 p., rel. 3600120123145. CHF 30 ht / 30 € ttc 

FABRE (Joseph Amant). La pensée moderne, de Luther à Leibnit. 
(1908).  
Slatkine Reprints, 1970. 563 p., rel. 3600120123152. CHF 100 ht / 100 € ttc 

FABRI (Pierre Le Fèvre, dit). Le grand et vrai art de pleine 
rhétorique. Publié avec une introduction, des notes et un glossaire par  
A. Héron. (1889-1890).  
Slatkine Reprints, 1969.  
620 p. en 1 vol., 3 vol. br. 3600120123183. CHF 120 ht / 120 € ttc 

FABRI (Pierre Le Fèvre, dit). Cy ensuit le grant et vray art de pleine 
rhétorique. Utile, proffitable et nécessaire à toutes gens qui désirent à bien 
élégamment parler et escrire. (1521).  
Slatkine Reprints, 1972. 330 p., rel. 3600120123176. CHF 80 ht / 80 € ttc 

FAGGION (Lucien). Les Seigneurs du droit dans la république de 
Venise. Collège des Juges et société à Vicence à l'époque moderne (1530-
1730 env.).  
Slatkine, 1998. 424 p., br. 9782051015981. CHF 60 ht / 60 € ttc 

FAGNIEZ (Gustave). L'économie sociale de la France sous Henri IV, 
1589-1610. (1897).  
Slatkine Reprints, 1975. 428 p., rel. 3600120138811. CHF 90 ht / 90 € ttc 

FAGUET (Emile). La tragédie française au XVIe siècle, 1550-1600. 
(1912).  
Slatkine Reprints, 1969. 391 p., rel. 3600120123206. CHF 80 ht / 80 € ttc 

FAREL (Guillaume). Biographie nouvelle écrite d'après les documents 
originaux par un groupe d'historien, pasteurs et professeurs de Suisse, de 
France et d'Italie. (1930).  
Slatkine Reprints, 1978. 790 p., rel. 3600120125071. CHF 150 ht / 150 € ttc 

FARINELLI (Arturo). Dante e la Francia dall'età media al secolo di 
Voltaire. (1908).  
Slatkine Reprints, 1971.  
981 p. en 1 vol., 2 vol. rel. 3600120123244. CHF 180 ht / 180 € ttc 

FARRER (Lucy-E.). La vie et les œuvres de Claude de Sainliens, alias 
Claudius Holyband. (1908).  
Slatkine Reprints, 1971. 122 p., rel. 3600120123268. CHF 30 ht / 30 € ttc 

FAUCHET (Claude). Recueil de l'origine de la langue et poésie 
françoise, ryme et romans plus les noms et sommaire des œuvres de cent-
vingt-sept poètes françois vivans avant l'an 1300. (1581).  
Slatkine Reprints, 1972. 225 p., rel. 3600120123282. CHF 60 ht / 60 € ttc 

FAUCHET (Claude). Œuvres. Revues et corrigées en ceste dernière 
édition. (1610).  
Slatkine Reprints, 1969. 1335 p., 2 vol. rel. 3600120123275. CHF 320 ht / 320 € ttc 

FAVRE (Jules). Olivier de Magny, 1529-1561. Étude biographique et 
littéraire. (1885).  
Slatkine Reprints, 1969. 448 p., rel. 3600120123343. CHF 90 ht / 90 € ttc 

FAVRE (Julie). Montaigne moraliste et pédagogue. (1887).  
Slatkine Reprints, 1970. 341 p., rel. 3600120123350. CHF 70 ht / 70 € ttc 

FAYE DE BRYS (Edouard). Trois magistrats français du seizième 
siècle : Antoine Du Prat, Guy Du Faur de Pibrac, Jacques Faye d'Espeisses, 
(1844).  
Slatkine Reprints, 1970. 353 p., rel. 3600120123374. CHF 75 ht / 75 € ttc 

FEIS (Jacob). Shakespeare and Montaigne, An endeavour to explain the 
tendency of "Hamlet" from allusion in contemporary works. (1884).  
Slatkine Reprints, 1970. 218 p., rel. 3600120123381. CHF 50 ht / 50 € ttc 

FELICE (Paul de). Lambert Daneau (de Baugency-sur-Loire), pasteur 
et professeur en théologie, 1530-1595. Sa vie, ses ouvrages, ses lettres 
inédites. (1882).  
Slatkine Reprints, 1971. 396 p., rel. 3600120123398. CHF 80 ht / 80 € ttc 

FERET (Pierre). Le cardinal Du Perron, orateur, controversiste, écrivain. 
Étude historique et critique. (1877).  
Slatkine Reprints, 1969. 472 p., rel. 3600120123442. CHF 95 ht / 95 € ttc 

FEUGERE (Léon). Les femmes poètes au XVIe siècle. Étude suivie de 
Mademoiselle de Gournay, Honoré d'Urfé, le maréchal de Monluc, 
Guillaume Budé, Pierre Ramus. (1860).  
Slatkine Reprints, 1969. 409 p., rel. 3600120123626. CHF 85 ht / 85 € ttc 

FEUGERE (Léon). Caractères et portraits littéraires du XVIe siècle. 
(1859).  
Slatkine Reprints, 1969. 1049 p., 2 vol. rel. 3600120123602. CHF 200 ht / 200 € ttc 

FIGARD (Léon). Un médecin philosophe au XVIe siècle : étude sur la 
psychologie de Jean Fernel. (1903).  
Slatkine Reprints, 1970. 370 p., rel. 3600120123640. CHF 80 ht / 80 € ttc 

FIGURES ET LANGAGES DE LA MARGINALITÉ AUX XVIe ET 
XVIIe SIÈCLES. Sous la direction de Maria Teresa Ricci. 
Champion, 2013. Savoir de Mantice N°23.  
192 p., br. 9782745325280. CHF 55 ht / 50 € ttc 

FINE FOLIE OU LA CATASTROPHE HUMANISTE. Études sur 
les transcendantaux à la Renaissance, réunies par Bruno Pinchard. 
Champion, 1995. Savoir de Mantice N°1.  
268 p., br. 9782852034327. CHF 60 ht / 52 € ttc 

FIRMIN-DIDOT (Ambroise). Étude sur Jean Cousin. Suivie de 
notices sur Jean Leclerc et Pierre Woeiriot. (1872).  
Slatkine Reprints, 1971. 318 p., rel. 3600120123657. CHF 65 ht / 65 € ttc 



FITCH (Fabrice). Johannes Ockeghem Masses and Models.  
Champion, 1997. Ricercar N°2. 240 p., rel. 9782852037359. CHF 70 ht / 60 € ttc 

FLORE (Jeanne). Comptes amoureux. Réimpression textuelle de 
l'édition de Lyon, 1574, avec une notice bibiographique par le 
bibliophile Jacob. (1870).  
Slatkine Reprints, 1971. 190 p., rel. 3600120123671. CHF 45 ht / 45 € ttc 

FLORES AÉTATIS NOVAE. FLEURS DE LA RENAISSANCE. 
Catalogue descriptif des éditions françaises, néo-latines et autres 
(1501-1600) de la Bibliothèque municipale de Versailles. Introduction, 
notes et index par Trevor Peach. 
Champion, 1994. EER N°35. Série Renaissance française 7.  
780 p., br. 9782852033757. CHF 150 ht / 129 € ttc 

FOCKENS (Pieter). Maria Stuart. Eine literar-historische Studie. 
(1887).  
Slatkine Reprints, 1971. 104 p., rel. 3600120123732. CHF 30 ht / 30 € ttc 

FONTAINE (Marie-Madeleine). Le condottiere Pietro Del Monte, 
philosophe et écrivain de la Renaissance. (1457-1509).  
Slatkine, 1992. TEDI N°6. 99 p., br. 9782051011839. RSD 

FONTANA (Bartolomeo). Itinerari. Edizione critica di Robert  
C. Melzi.  
Slatkine-CIRVI, 1996. DDV N°8.  
XCIV-94 p., br. 9788877605085. CHF 45 ht / 45 € ttc 

FORSTER (Ch. Thornton) et DANIELL (F.-H.). The life and 
letters of Ogier Ghiselin de Busbecq, seigneur of Bousbecque, Knight, 
imperial ambassador. (1881).  
Slatkine Reprints, 1971.  
759 p., 2 vol. rel. 3600120123824. CHF 150 ht / 150 € ttc 

FOUCAULT (Cyr). Les épistres amoureuses d'Aristénète. Réimprimé 
sur la première édition, avec une notice par A. Poulet-Malassis. (1876).  
Slatkine Reprints, 1971. 232 p., rel. 3600120123831. CHF 50 ht / 50 € ttc 

FOUCAULT (H.). Les procès de sorcellerie dans l'ancienne France 
devant les juridictions séculaires.  
Slatkine Reprints, 2012. 362 p., 1 br. 9782051024907. CHF 60 ht / 60 € ttc 

FOURNIER (Édouard). Le théâtre français au XVIe et au XVIIe siècle, 
ou choix des comédies les plus curieuses antérieures à Molière, avec une 
introduction, des notes et une notice sur chaque auteur. (1871).  
Slatkine Reprints, 1970. 594 p., rel. 3600120123916. CHF 120 ht / 120 € ttc 

FOURNOL (Étienne-Maurice). Bodin, prédécesseur de 
Montesquieu. Étude sur quelques théories politiques de La République et de 
L'Esprit des lois. Réimpression de l'édition de Paris, 1896. 
Slatkine Reprints, 2011. 176 p., br. 9782051022217. CHF 32 ht / 32 € ttc 

FRAGONARD (Marie-Madeleine) et LAZARD (Madeleine). 
Les Tragiques d'Agrippa d'Aubigné. Études réunies par Marie-Madeleine 
Fragonard et Madeleine Lazard, avec le concours de : Cl. G. Dubois,  
J. R. Fanlo, F. Lestrigant, M-H. Prat, G. Schrenck, A. Tournon. 
Champion, 2011. Unichamp N°24. 182 p., br. 9782745323163. CHF 25 ht / 25 € ttc 

FRAME (Donald). Montaigne. Une vie, une œuvre. 1533-1592. 
Traduit de l'anglais par J.-C. Arnould, N. Dauvois et P. Eichel.  
Champion, 1994. EM N°16. 470 p., rel. 9782852033948. CHF 94 ht / 68 € ttc 

Le FRANÇAIS PRÉCLASSIQUE - 1500-1650.  
N°1.  
INaLF, 1990. 196 p., br. 9782252026786. CHF 33 ht / 25 € ttc 

N°2. 
INaLF, 1991. 172 p., br. 9782864604044. CHF 33 ht / 25 € ttc 

N°3. 
INaLF, 1993. 194 p., br. 9782864604051. CHF 33 ht / 25 € ttc 

N°5.  
INaLF, 1996. 126 p., br. 9782864603023. CHF 33 ht / 25 € ttc 

N°6. 
INaLF, 1999. 168 p., br. 9782864603566. CHF 33 ht / 25 € ttc 

N°7. 
Champion, 2003. 230 p., br. 9782745308153. CHF 60 ht / 46 € ttc 

N°8. 
Champion, 2004. 192 p., br. 9782745310552. CHF 48 ht / 36 € ttc 

N°9. 
Champion, 2006. 272 p., br. 9782745313201. CHF 65 ht / 49 € ttc 

N°10.  
Champion, 2007. 304 p., br. 9782745314710. CHF 75 ht / 56 € ttc 

N°11.  
Champion, 2008. 192 p., br. 9782745316615. CHF 60 ht / 41 € ttc 

N°12.  
Champion, 2009. 192 p., br. 9782745318268. CHF 60 ht / 46 € ttc 

N°13. 
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Contribution à l'histoire de la Réforme en France. Réimpression de 
l'édition de Paris, 1928. 
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GARNIER (Jean). Institutio Gallicae linguae in usum iuventutis 
Germanicae. (1558).  
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Slatkine Reprints, 1978. 270 p., rel. 3600120125385. CHF 60 ht / 60 € ttc 
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Slatkine Reprints, 1970. 152 p., rel. 3600120125576. CHF 35 ht / 35 € ttc 

HOUDOY (Jules). Les imprimeurs lillois. Bibliographie des impressions 
lilloises, 1595-1700. (1789).  
Slatkine Reprints, 1971. 413 p., rel. 3600120125583. CHF 85 ht / 85 € ttc 

HUBAULT (Gustave). Michel de Castelnau, ambassadeur en 
Angleterre, 1575-1585. (1856).  
Slatkine Reprints, 1970. 154 p., rel. 3600120125606. CHF 40 ht / 40 € ttc 

HUGUET (Edmond). Dictionnaire de la langue française du seizième 
siècle. Réimpression de l'édition de Paris, 1925-1967. 
Slatkine Reprints, 2010. 5274 p., 7 vol. rel. 9782051021616. CHF 1500 ht / 1500 € ttc 

HUGUET (Edmond). Étude sur la syntaxe de Rabelais comparée à 
celle des autres prosateurs de 1450 à 1550. Réimpression de l’édition 
de Paris, 1894. 
Slatkine Reprints, 2012. 468 p., br. 9782051024655. CHF 75 ht / 75 € ttc 

HUMANISME ET RENAISSANCE. Volumes 1-7 et table 
générale (1933-1940). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1974. 7 vol. br. RSD 

HUMOUR, IRONIE ET HUMANISME DANS LA LITTÉ-
RATURE FRANÇAISE. Mélanges offerts à Jacques Van den Heuvel par 
ses élèves et amis. Études réunies par Philippe Koeppel 
Champion, 2001. CCCD N°1. 272 p., rel. 9782745300102. CHF 55 ht / 45 € ttc 

IFRAH (Lionel). Sion et Albion. Juifs et puritains attendent le Messie.  
Champion, 2006. BEJ N°27. Série Histoire.  
256 p., rel. 9782745313621. CHF 65 ht / 53 € ttc 

IMBART DE LA TOUR (Pierre). Les origines de la Réforme. 
(1905-1944).  
Slatkine Reprints, 1978.  
2332 p., 4 vol. rel. 3600120138927. CHF 470 ht / 470 € ttc 

JAEGER (Joseph). Zur Kritik von Amyots Uebersetzung der Moralia 
Plutarchs. (1899).  
Slatkine Reprints, 1971. 109 p., rel. 3600120125750. CHF 25 ht / 25 € ttc 

JAMYN (Amadis). Œuvres poétiques. Avec sa vie par Guillaume 
Colletet, d'après le manuscrit incendié au Louvre, et une introduction par 
Charles Brunet. (1878).  
Slatkine Reprints, 1967. 322 p., br. 3600120125781. CHF 50 ht / 50 € ttc 

JASINSKI (Max). Histoire du sonnet en France. (1903).  
Slatkine Reprints, 1970. 255 p., rel. 3600120125842. CHF 55 ht / 55 € ttc 

JEANDET (Abel). Pontus de Tyard, seigneur de Bissy, depuis évêque 
de Chalon. (1860).  
Slatkine Reprints, 1970. 252 p., rel. 3600120125897. CHF 55 ht / 55 € ttc 

JEANNE D'ALBRET (reine de Navarre). Mémoires et poésies. 
Publiés par le baron de Ruble. (1893).  
Slatkine Reprints, 1970. 259 p., rel. 3600120125903. CHF 55 ht / 55 € ttc 

JEANROY (Alfred). Histoire sommaire de la poésie occitane, des 
origines à la fin du XVIIIe siècle. (1945).  
Slatkine Reprints, 1973. 198 p., rel. 3600120136343. CHF 45 ht / 45 € ttc 

JEFFERY (Violet). John Lily and the Italian Renaissance.  
Champion, 1929. 154 p., br. RSD 

JEREMIE (Christian). La Rhétorique catéchétique. A new Catechism, 
set forth Dialogue-wise in Familiar Talk between the Father and the Son by 
Thomas Becon.  
Champion, 2015. LC N°102. 848 p., br. 9782745328540. CHF 145 ht / 145 € ttc 

JESTAZ (Bertrand). Le livre journal de la fabrique de la chapelle 
Salviati à Saint-Marc de Florence (1579-1594). Édition sélective.  
Champion, 1995. BEHE N°331. 161 p., br. 9782852034983. CHF 43,75 ht / 38 € ttc 

LE JEU THÉÂTRAL, SES MARGES, SES FRONTIÈRES. Actes de 
la deuxième rencontre sur l'ancien théâtre européen, Tours, 24-25 
mars 1997. publiés par Jean-Pierre Bordier avec la collaboration de  
S. Le Briz-Orgeur et Gabriella Parussa. 
Champion, 1999. Savoir de Mantice N°6.  
208 p., rel. 9782745301550. CHF 60 ht / 52 € ttc 

JODELLE (Étienne). Les œuvres et mélanges poétiques. Avec une 
notice biographique et des notes par C. Marty-Laveaux (La Pléiade 
française). (1868-1870).  
Slatkine Reprints, 1966. 754 p., 2 vol. br. 3600120125934. CHF 90 ht / 90 € ttc 

JOLLY (Jules). Histoire du mouvement intellectuel au XVIe siècle et 
pendant la première partie du XVIIe. (1860).  
Slatkine Reprints, 1969. 919 p., 2 vol. rel. 3600120125989. CHF 185 ht / 185 € ttc 

JOLY (Aristide). Étude sur Jacques Sadolet, 1477-1547. (1856).  
Slatkine Reprints, 1971. 105 p., rel. 3600120126009. CHF 50 ht / 50 € ttc 

JOLY (Aristide). Antoine de Montchrétien, poète et économiste 
normand. (1865).  
Slatkine Reprints, 1970. 135 p., rel. 3600120125996. CHF 35 ht / 35 € ttc 

JOLY (Aristide). Note sur Benoet Du Lac ou le théâtre et la bazoche à 
Aix, à la fin du XVIe siècle. (1862).  
Slatkine Reprints, 1971. 105 p., rel. 3600120126016. CHF 30 ht / 30 € ttc 

JOUBERT (Laurent). Traité du ris contenant son essence, ses causes, 
et mervelheus effais, curieusement recerchés, raisonnés et observés. Plus un 
dialogue sur la cacographie française avec des annotacions sur 
l'orthographie. (1579).  
Slatkine Reprints, 1973. 450 p., rel. 3600120126061. CHF 100 ht / 100 € ttc 

JOÜON DES LONGRAIS (Frédéric). Jacques Doremet, sa vie et 
ses ouvrages. Avec de nouvelles recherches sur les premières impressions 
malouines. De l'Antiquité d'Aleth, ensemble de la ville de Saint-Malo, 
réimprimée sur l'exemplaire unique de 1628. La Cane de Montfort, du  
P. Barleuf, précédée d'une notice sur la Cane de Montfort, etc. (1894).  
Slatkine Reprints, 1971. 338 p., rel. 3600120126078. CHF 70 ht / 70 € ttc 

JOURDA (Pierre). Répertoire analytique et chronologique de la 
correspondance de Marguerite d'Angoulême, duchesse d'Alençon, reine de 
Navarre, 1492-1549. (1930).  
Slatkine Reprints, 1973. BLR. Série 2 N°21.  
310 p., rel. 3600120110671. CHF 70 ht / 70 € ttc 

JOURDA (Pierre). Marguerite d'Angoulême, duchesse d'Alençon, reine 
de Navarre, 1492-1549. Étude biographique et littéraire. (1930).  
Slatkine Reprints, 1978. BLR. Série 2 N°19-20.  
1210 p., 2 vol. rel. 3600120110664. CHF 200 ht / 200 € ttc 

JOURDA (Pierre). Une princesse de la Renaissance : Marguerite 
d'Angoulême, reine de Navarre (1492-1549). Réimpression de l'édition 
de Paris, 1932. 
Slatkine Reprints, 2011. 290 p., br. 9782051022347. CHF 45 ht / 45 € ttc 

JOVY (Ernest). François Tissard et Jérôme Aléandre. Contribution à 
l'histoire des origines des études grecques en France. (1899-1913).  
Slatkine Reprints, 1971. 620 p., rel. 3600120126139. CHF 130 ht / 130 € ttc 

JUGE (Clément). Jacques Peletier du Mans, 1517-1582. Essai sur sa 
vie, son œuvre, son influence. (1907).  
Slatkine Reprints, 1970. 466 p., rel. 3600120126177. CHF 95 ht / 95 € ttc 

JUGE (Clément). Nicolas Denisot du Mans, 1515-1559. Essai sur sa 
vie et ses œuvres. (1907).  
Slatkine Reprints, 1969. 171 p., rel. 3600120126184. CHF 40 ht / 40 € ttc 

JUNG (Eugène). Henri IV écrivain. (1855).  
Slatkine Reprints, 1969. 354 p., rel. 3600120126191. CHF 70 ht / 70 € ttc 



JUSSERAND (Jean-Jules). Les sports et jeux d'exercice dans 
l'ancienne France. Ouvrage orné de 60 reproductions gravées par G. de 
Résener, d'après des documents originaux. Présentation de Louis Burgener.  
Slatkine Reprints, 1986. 474 p., 60 illustr., rel. 3600120172051. CHF 50 ht / 50 € ttc 
Idem, br. 3600120172792. CHF 45 ht / 39 € ttc 

KAMPSCHULTE (F.W.). Johann Calvin. Seine Kirche und sein Staat 
in Genf. (1869-1899).  
Slatkine Reprints, 1972.  
922 p. en 1 vol., 2 vol. rel. 3600120126207. CHF 175 ht / 175 € ttc 

KARSENTI (Tiphaine). Le Mythe de Troie dans le théâtre français 
(1562-1715).  
Champion, 2012. LC N°90. 960 p., rel. 9782745322470. CHF 210 ht / 210 € ttc 

KERN (Madeleine). Corps et morale entre geste et parole. La 
représentation de la séduction dans la comédie humaniste française de la 
Renaissance (1552-1612).  
Slatkine, 2009. TUS N°13. 502 p., rel. 9782051020978. CHF 85 ht / 85 € ttc 

KINCH (Charles). La poésie satirique de Clément Marot. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1940. 
Slatkine Reprint, 2011. X - 290 p., br. 9782051022811. CHF 50 ht / 50 € ttc 

LA BOÉTIE (Étienne de). Œuvres complètes. Publiées avec notices 
biographiques, variantes, notes et index par Paul Bonnefon. Réimpression 
de l'édition de Paris, 1892. 
Slatkine Reprints, 2011.  LXXXVI-448 p., br. 9782051023030. CHF 80 ht / 80 € ttc 

LA CAILLE (Jean de). Histoire de l'imprimerie et de la librairie, où l'on 
voit son origine et son progrès jusqu'en 1689.  
Slatkine Reprints, 1971. 485 p., rel. 3600120126467. CHF 100 ht / 100 € ttc 

LA FERRIERE-PERCY (Hector de). Les La Boderie. Étude sur une 
famille normande. (1857).  
Slatkine Reprints, 1969. 196 p., rel. 3600120126696. CHF 45 ht / 45 € ttc 

LA FLEUR DES BATAILLES DOOLIN DE MAIENCE, PUBLIÉE 
PAR ANTOINE VÉRARD (1501). Édition critique par Marie-Jane 
Pinvidic. 
Champion, 2011. TLR N°6. 536 p., rel. 9782745321565. CHF 125 ht / 107 € ttc 

LA MÉDITATION AU XVIIe SIÈCLE. RHÉTORIQUE, ART, 
SPIRITUALITÉ. Sous la direction de Christian Belin. 
Champion, 2006. CCCC N°6. 288 p., rel. 9782745313522. CHF 70 ht / 59 € ttc 

LA NOUE (François de). Correspondance. Précédée de la vie de 
ce grand capitaine, par Ph. Kervyn de Volkaersbeke. (1854).  
Slatkine Reprints, 1971. 275 p., rel. 3600120126931. CHF 60 ht / 60 € ttc 

LA PAPAUTÉ À LA RENAISSANCE. Sous la direction de Florence 
Alazard et Frank La Brasca. 
Champion, 2007. Savoir de Mantice N°12.  
768 p., br. 9782745315717. CHF 160 ht / 137 € ttc 

LA PERUSE (Jean Bastier de). Œuvres poétiques (1529-1554). 
Nouvelle édition, publiée par E. Gellibert Des Seguins. (1867).  
Slatkine Reprints, 1969. 320 p., rel. 3600120126993. CHF 75 ht / 75 € ttc 

LA PLAINTE À LA RENAISSANCE. Journées d'études des 16 et 17 
novembre 2005. Actes réunis par Florence Alazard. 
Champion, 2008. Savoir de Mantice N°14.  
400 p., br. 9782745317964. CHF 100 ht / 82 € ttc 

LA PORTE (Joseph de) et CLÉMENT (Jean-Marc). Anecdotes 
dramatiques. Contenant toutes les pièces de théâtre, tragédies, pastorales... 
jouées à Paris et en province depuis l'origine des spectacles en France 
jusqu'en 1775. Tous les ouvrages dramatiques imprimés ou manuscrits 
dans quelques bibliothèques, un recueil d'anecdotes, faits curieux auxquels 
ont donné lieu les représentations de la plupart des pièces de théâtre, les 
noms de tous les auteurs, poètes ou musiciens qui ont travaillé pour nos 
théâtres, de tous les acteurs ou actrices célèbres avec un abrégé de leur vie, 
etc. (1775). 
Slatkine Reprints, 1971. en in-4, 3 vol. rel. RSD 

LA PORTE (Maurice de). Les épithetes de M. de La Porte, Parisien. 
Livre non seulement utile à ceux qui font profession de la poësie, mais fort 
propre aussi pour illustrer toute autre composition françoise. Avec briesves 
annotations sur les noms & dictions difficiles. (1571).  
Slatkine Reprints, 1973. 600 p., rel. 3600120127020. CHF 140 ht / 140 € ttc 

LA PRIMAUDAYE (Pierre de). Académie françoise en laquelle il 
est traicté de l'institution des moeurs et de ce qui concerne le bien et 
heureusement vivre. - Suite de l'Académie françoise. - Troisiesme tome de 
l'Académie françoise. (1580, 1581 et 1590).  
Slatkine Reprints, 1972. 1326 p., 3 vol. rel. 3600120127037. CHF 400 ht / 400 € ttc 

LA TAYSSONNIERE (Guillaume de). Les Amoureuses 
Occupations. Réimprimées pour la première fois avec une préface par  
M.-C. Guigue. (1877).  
Slatkine Reprints, 1969. 93 p., rel. 3600120127150. CHF 30 ht / 30 € ttc 

LA VALLIERE (Louis-César de La Baume Le Blanc, duc 
de). Bibliothèque du théâtre françois depuis son origine. Contenant un 
extrait de tous les ouvrages composés pour ce théâtre, depuis les mystères 
jusqu'aux pièces de Pierre Corneille, une liste chronologique de celles 
composées depuis cette dernière époque, jusqu'à présent, avec deux tables 
alphabétiques, l'une des auteurs et l'autre des pièces. (1768). 
Slatkine Reprints, 1969.  
1684 p., 3 vol. rel. 3600120127211. CHF 250 ht / 250 € ttc 

LA VILLE À LA RENAISSANCE. ESPACES – REPRÉ-
SENTATIONS - POUVOIRS. Sous la direction de Gérald Chaix. 
Actes XXXIXe Colloque International d'études humanistes (1996) 
réunis et présentés par Marie-Luce Demonet et Robert Sauzet. 
Champion, 2011. Savoir de Mantice N°16.  
364 p., br. 9782745323187. CHF 45 ht / 41 € ttc 

LA VILLE MÉDITERRANÉENNE : ENTRE IMAGINAIRE ET 
RÉALITÉ. Actes de colloque international organisé au Palais 
Neptune de Toulon les 14 et 15 septembre 2006. Textes réunis par 
Marie-Thérèse Garcia, Odile Lasserre Dempure et Axelle Vatrican. 
Champion, 2009. BAB N°12. 360 p., rel. 9782745320094. CHF 85 ht / 82 € ttc 

LABE (Louise). Œuvres. Publiées par Charles Boy. (1887).  
Slatkine Reprints, 1981. 390 p. en 1 vol., 2 vol. rel. RSD 

LABITTE (Charles). De la démocratie chez les prédicateurs de la 
Ligue. (1841).  
Slatkine Reprints, 1971. 402 p., rel. 3600120126405. CHF 85 ht / 85 € ttc 

LABORDE (Léon de). La Renaissance des arts à la cour de France. 
Étude sur le seizième siècle. (1850).  
Slatkine Reprints, 1970. 1136 p., 2 vol. rel. 3600120126436. CHF 230 ht / 230 € ttc 

LABOURDETTE (Jean-François). Charles IX et la puissance 
espagnole. Diplomatie et guerres civiles (1563-1574).  
Champion, 2013. BHMC N°43. 720 p., br. 9782745324450. CHF 125 ht / 125 € ttc 

LABROT (Gérard). Un instrument polémique : l'image de Rome au 
temps du schisme, 1534-1667.  
Champion, 1978. TAL N°63. 544 p., br. 3600120114433. CHF 37,07 ht / 32 € ttc 

LACHEVRE (Frédéric). Bibliographie des recueils collectifs de poésies 
du XVIe siècle. Du "Jardin de Plaisance", 1502, aux "Recueils" de Toussaint 
du Bray, 1609. (1922).  
Slatkine Reprints, 1967. 614 p., br. 3600120126511. CHF 250 ht / 250 € ttc 

LACROIX (Paul). Catalogue de la bibliothèque de l'Abbaye de Saint-
Victor au XVIe siècle. Rédigé par François Rabelais et suivi d'un essai sur les 
bibliothèques imaginaires par Gustave Brunet. (1862).  
Slatkine Reprints, 1968. 426 p., br. 3600120126665. CHF 75 ht / 75 € ttc 

LACROIX (Paul). Histoire de l'imprimerie et des arts et professions qui 
se rattachent à la typographie. Comprenant l'histoire des anciennes 
corporations et confréries depuis leur fondation jusqu'à leur 
suppression en 1789. (1852) 
Slatkine Reprints, 2013. 168 p., br. 9782051026192. CHF 30 ht / 30 € ttc 

LAFOND (Jean). Lire, vivre où mènent les mots. De Rabelais aux 
formes brèves de la prose.  
Champion, 1999. LC N°22. 338 p., rel. 9782745300287. CHF 70 ht / 60 € ttc 

LAFOND (Jean). L'homme et son image. Morales et littérature de 
Montaigne à Mandeville.  
Champion, 1996. LC N°13. 474 p., rel. 9782852035782. CHF 90 ht / 77 € ttc 

LAJARTE (Philippe de). L'Humanisme en France au XVIe siècle.  
Champion, 2009. UNIE N°20. 376 p., br. 9782745318558. CHF 34 ht / 35 € ttc 

LALANNE (Ludovic). Brantôme, sa vie et ses écrits. (1896).  
Slatkine Reprints, 1971. 390 p., rel. RSD 
Slatkine Reprints, 2011. 390 p., br. 9782051021852. CHF 60 ht / 60 € ttc 



LALANNE (Ludovic). Lexique des œuvres de Brantôme. (1880).  
Slatkine Reprints, 1970. 236 p., rel. 3600120126764. CHF 50 ht / 50 € ttc 

LALOT (J.-A.). Essai historique sur la conférence tenue à Fontainebleau 
entre Duplessis-Mornay et Duperron, le 4 mai 1600. (1889).  
Slatkine Reprints, 1969. 314 p., rel. 3600120138217. CHF 65 ht / 65 € ttc 

LANGUES, CODES ET CONVENTIONS DE L'ANCIEN 
THÉÂTRE. Actes de la troisième rencontre sur l'ancien théâtre 
européen. (Tours, CESR 23-24 septembre 1999) réunis par Jean-
Pierre Bordier. 
Champion, 2002. Savoir de Mantice N°8.  
256 p., br. 9782745305664. CHF 60 ht / 52 € ttc 

LANUSSE (Maxime). Montaigne. (1895).  
Slatkine Reprints, 1969. 240 p., rel. 3600120126979. CHF 50 ht / 50 € ttc 

LANUSSE (Maxime). De l'influence du dialecte gascon sur la langue 
française, de la fin du XVe siècle à la seconde moitié du XVIIe. (1893).  
Slatkine Reprints, 1977. 480 p., rel. 3600120126986. CHF 100 ht / 100 € ttc 

LASSABE-BERNARD (Marie-Thérèze). Les Amish. Étude 
historique et sociologique.  
Champion, 1999. VH N°6. 428 p., rel. 9782745300324. CHF 80 ht / 69 € ttc 

LAUDUN (Pierre de, sieur des Aigaliers). L'art poétique 
françois, divisé en cinq livres. (1597).  
Slatkine Reprints, 1971. 315 p., rel. 3600120127174. CHF 75 ht / 75 € ttc 

LAUDUN (Pierre de, sieur des Aigaliers). L'Art poétique 
français. Édition critique. Essai sur la poésie dans le Languedoc, de Ronsard 
à Malherbe, par Joseph Dedieu. (1909).  
Slatkine Reprints, 1969. 167 p., rel. 3600120127181. CHF 40 ht / 40 € ttc 

LAUMONIER (Paul). Ronsard, poète lyrique. Étude historique et 
littéraire avec tableau chronologique des oeuvres de Ronsard. (1932).  
Slatkine Reprints, 1997. 860 p., rel. 9782051015646. CHF 150 ht / 150 € ttc 

LAURIOUX (Bruno). Une histoire culinaire du Moyen Âge.  
Champion, 2005. STCM N°8. 478 p., rel. 9782745310859. CHF 95 ht / 76 € ttc 

LAWTON (Harold Walter). Contribution à l'histoire de 
l'humanisme en France : Térence en France au XVIe siècle. Tome I : 
Éditions et traductions. (1926)  
Slatkine Reprints, 1970. 571 p., rel. RSD 

LAWTON (Harold Walter). Contribution à l'histoire de 
l'humanisme en France : Térence en France au XVIe siècle. Tome II : 
Imitation et influence.  
Slatkine Reprints, 1972. 235 p., rel. 3600120127235. CHF 60 ht / 60 € ttc 

LE "THÉÂTRAL" DE LA FRANCE D'ANCIEN RÉGIME. DE LA 
PRÉSENTATION DE SOI À LA REPRÉSENTATION 
SCÉNIQUE. Sous la direction de Sabine Chaouche. 
Champion, 2010. CCCC N°11.  
544 p., rel. 9782745318909. RSD 

LE BRUIT DES ARMES. MISES EN FORMES ET 
DÉSINFORMATIONS EN EUROPE PENDANT LES GUERRES 
DE RELIGION (1560-1610). Actes du colloque international, tours, 
5-7 novembre 2009. Sous la direction de Jérémie Foa et Paul-Alexis 
Mellet. 
Champion, 2012. Savoir de Mantice, N°22.  
432 p., br. 9782745324344. CHF 95 ht / 95 € ttc 

LE DOYEN (Guillaume). Annales et chroniques du païs de Laval et 
parties circonvoisines depuis l'an 1480 jusqu'à l'année 1537. Publiées 
pour la première fois par M. H. Godbert avec notes et 
éclaircissements de M. Louis La Beauluère. (1859).  
Slatkine Reprints, 1971. 423 p., rel. 3600120127396. CHF 85 ht / 85 € ttc 

LE FEVRE (Jean). Dictionnaires des rimes françoises premièrement 
composés par J.L.F. et depuis augmenté, corrigé et mis en bon ordre par le 
seigneur Des Accords. (1588).  
Slatkine Reprints, 1973. 562 p., rel. 3600120127419. CHF 120 ht / 120 € ttc 

LE LENT BRASSEMENT DES LIVRES, DES RITES ET DE LA 
VIE. Mélanges offerts à James Dauphiné. Textes réunis par 
Monique Léonard, Xavier Leroux et François Roudaut. Préface de 
François Moureau. 
Champion, 2009. BAB N°11.  
1040 p., rel. 9782745319784. CHF 170 ht / 168 € ttc 

LE MOIGNE (Lucas). Noëls. Publiés sur l'édition gothique par la 
Société des bibliophiles françois. On y a joint les Noëls composés vers 1254 
par les prisonniers de la Conciergerie, et deux aguillenneufs tirés du recueil 
des Noëls du Plat d'argent, par le baron Jérôme Pichon. (1860). 
Slatkine Reprints, 1971. 188 p., rel. 3600120127525. CHF 45 ht / 45 € ttc 

LE PSEUDO-DENYS À LA RENAISSANCE. Actes du colloque. 
Tours, 27-29 mai 2010. Sous la direction de Stéphane Toussaint et 
Christian Trottmann. 
Champion, 2014. Savoir de Mantice N°24.  
240 p., br. 9782745328779. CHF 50 ht / 50 € ttc 

LE RICHE (Guillaume). Journal de Guillaume et de Michel Le Riche, 
avocats du Roi à Saint-Maixent, de 1534 à 1586, contenant pour le Poitou 
et pour les provinces voisines, des détails inconnus et curieux sur les troubles 
survenus à l'occasion de la gabelle, sur les commencements du 
protestantisme et les guerres de religion, sur les jeux scéniques et les 
moeurs et usages du XVIe siècle, suivi d'un appendice. Publié pour la 
première fois et annoté par A.-D. de La Fontenelle de Vaudoré. (1846). 
Slatkine Reprints, 1971. 578 p., rel. 3600120138262. CHF 120 ht / 120 € ttc 

LE RIRE OU LE MODÈLE ? LE DILEMME DU MORALISTE. 
Textes réunis par Jean Dagen et Anne-Sophie Barrovecchio. Préface 
de Jean Dagen. 
Champion, 2010. MORA N°17. 712 p., rel. 9782745321091. CHF 140 ht / 141 € ttc 

LE ROUX (Philibert Joseph). Dictionnaire comique, satyrique, 
critique, burlesque, libre et proverbial (1718-1786). Présentation et 
édition critique par Monica Barsi. 
Champion, 2003. LMD N°12.  
CLXXXVIII-724 p., rel. 9782745309549. CHF 185 ht / 158 € ttc 
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spiritualité de l'Espagne pré-tridentine.  
Champion, 2014. BLR N°89. Série 4.  
336 p., br. 9782745327888. CHF 70 ht / 65 € ttc 

RABAU (Sophie). Fictions de présence. La narration orale dans le texte 
romanesque du roman antique au XXe siècle.  
Champion, 2000. BLGC N°24.  
496 p., rel. 9782745301666. CHF 100 ht / 86 € ttc 

RABELAIS (François). Les Œuvres romanesques : Gargantua, 
Pantagruel, Le Tiers Livre, Le Quart Livre, le Cinquième Livre. Traduites en 
français moderne par Françoise Joukovsky. 
Champion, 1999. 1'136 p., br. 9782745300898. CHF 60 ht / 52 € ttc 

RABELAIS (François). Œuvres. Édition critique publiée sous la 
direction de Abel Lefranc.  
Champion, 1912. 6 vol. br. 3600120137869. CHF 650 ht / 650 € ttc 

RADOUANT (René). Guillaume Du Vair . L'homme et l'orateur 
jusqu'à la fin des troubles de la Ligue, 1556-1596. (1907).  
Slatkine Reprints, 1970. 464 p., rel. 3600120131829. CHF 100 ht / 100 € ttc 

RADOUANT (René). Guillaume Du Vair : De l'éloquence françoise. 
Édition critique précédée d'une étude sur le traité de Du Vair. (1907).  
Slatkine Reprints, 1970. 208 p., rel. 3600120131812. CHF 45 ht / 45 € ttc 

RAFFIN (Léonce). Saint-Julien de Balleur, historien bourguignon, 1519-
1593. (1926).  
Slatkine Reprints, 1975. BLR. Série 2 N°13.  
144 p., rel. 3600120110640. CHF 35 ht / 35 € ttc 

RAMBAUD (Honorat). La declaration des abus que l'on commet en 
escrivant et le moyen de les eviter et representer nayvement les paroles, ce 
que jamais homme n'a faict. (1578).  
Slatkine Reprints, 1972. 360 p., rel. 3600120131867. CHF 80 ht / 80 € ttc 

RAMBEAUD (Pascal). De La Rochelle vers l'Aunis. L'histoire des 
réformés et de leurs Eglises dans une province française au XVIe siècle.  
Champion, 2003. VH N°34. 608 p. rel. 9782745309105. CHF 140 ht / 118 € ttc 

RAMÉE (Daniel). Dictionnaire général des termes d'architecture en 
français, allemand, anglais et italien. Réimpression de l'édition de Paris, 
1868.  
Slatkine Reprints, 2003. 496 p., rel. 9782051017473. CHF 130 ht / 130 € ttc 

RAMUS (Pierre La Ramée, dit Petrus ) et TALON (Omer). 
Collectaneae praefationes, epistolae, orationes. Edidit Nicolaus Bergeronius. 
(1577).  
Slatkine Reprints, 1971. 620 p., rel. 3600120131874. CHF 120 ht / 120 € ttc 

RAMUS (Pierre La Ramée, dit Petrus). Gramere. 1562, 
Grammaire. 1572, Dialectique. 1555. Réimpression de l'édition de 
Paris, 1555-1572. 
Slatkine Reprints, 2014. 520 p., br. 9782051026659. CHF 80 ht / 80 € ttc 

RANCE-BOURREY (A.-Joseph). Jacques-Auguste de Thou, son 
"Histoire universelle" et ses démêlés avec Rome. (1881).  
Slatkine Reprints, 1970. 195 p., rel. 3600120131881. CHF 45 ht / 45 € ttc 

RATHERY (Edme-Jacques). Influence de l'Italie sur les lettres 
françaises, depuis le XIIIe siècle jusqu'au règne de Louis XIV. (1853).  
Slatkine Reprints, 1969. 205 p., rel. 3600120131942. CHF 45 ht / 45 € ttc 

RAVAISSON-MOLLIEN (François). Archives de la Bastille, 
d'après des documents inédits. (1866-1904).  
Slatkine Reprints, 1975.  
12'000 p. en 10 vol., 19 vol. (se vendent séparément) rel. RSD 

RAYMOND (Marcel). L'influence de Ronsard sur la poésie française, 
1550-1585. (1927).  
Slatkine Reprints, 1993. BLR. Série 2 N°14-15. 792 p. 2 vol. en 1 vol., rel. 
9782051012539. CHF 225 ht / 225 € ttc 

REAUME (Eugène). Les prosateurs français du XVIe siècle. (1869).  
Slatkine Reprints, 1971. 520 p., rel. 3600120131997. CHF 100 ht / 100 € ttc 

REAUME (Eugène). Étude historique et littéraire sur Agrippa 
d'Aubigné. (1883).  
Slatkine Reprints, 1970. 325 p., rel. 3600120131980. CHF 70 ht / 70 € ttc 

REBITTE (D.). Guillaume Budé, restaurateur des études grecques en 
France. (1846).  
Slatkine Reprints, 1969. 280 p., rel. 3600120132000. CHF 60 ht / 60 € ttc 

RECUEIL DE POÉSIES CALVINISTES (1550-1566). Publié par 
Prosper Tarbé. (1866).  
Slatkine Reprints, 1968. 260 p., br. 3600120132024. CHF 50 ht / 50 € ttc 



RECUEIL DU BRITISH MUSEUM. Farces, soties, moralités. 
Reproduction en fac-similé, au format original, avec une introduction 
d'Halina Lewicka. (1542-1548). 
Slatkine Reprints, 1970. 460 p., rel. 3600120132031. CHF 150 ht / 150 € ttc 

RECUEIL GÉNÉRAL DES OPÉRAS. Représentés par l'Académie 
royale de musique, depuis son établissement. (1703-1746). 
Slatkine Reprints, 1971.  
en 3 vol. in-4, 16 vol. rel. 3600120132048. CHF 640 ht / 640 € ttc 

RECUEIL TREPPEREL. Fac-similé complet, au format original, des 
trente-cinq pièces connues, avec une introduction par Eugénie Droz. 
(1502-1520). 
Slatkine Reprints, 1967. 320 p., br. RSD 

RENAISSANCE. REFLECTIONS. Essays in memory of  
C.A. Mayer. Edited by Pauline M. Smith and Trevor Peach. 
Champion, 2002. EER N°37. Série Renaissance française 10. 280 p., br. 
9782745305862. CHF 60 ht / 52 € ttc 

RENAUDET (Augustin). Études érasmiennes, 1521-1529. (1939).  
Slatkine Reprints, 1981. 410 p., rel. RSD 

RENAUDET (Augustin). Humanisme et Renaissance. Dante, 
Pétrarque, Standonck, Erasme, Lefèvre d'Etaples, Marguerite de Navarre, 
Rabelais, Guichardin, Giordano Bruno. (1958).  
Slatkine Reprints, 1981. 289 p., rel. RSD 

RENAUDET (Augustin). Erasme, sa pensée religieuse et son action, 
d'après sa correspondance (1518-1521). Réimpression de l'édition de 
Paris, 1926. 
Slatkine Reprints, 2012. 150 p., br. 9782051023801. CHF 30 ht / 30 € ttc 

RENAUDET (Augustin). Préréforme et humanisme à Paris pendant 
les premières guerres d'Italie (1494-1517). Deuxième édition revue et 
corrigée. Réimpression de l'édition de Paris, 1953. 
Slatkine Reprints, 2011. LXIV-740 p., br. 9782051023320. CHF 120 ht / 120 € ttc 

RENOUARD (Antoine-Augustin). Annales de l'imprimerie des 
Estienne ou histoire de la famille des Estienne et de ses éditions. (1843).  
Slatkine Reprints, 1971. 604 p., rel. 3600120132178. CHF 120 ht / 120 € ttc 

RENOUARD (Philippe). Documents sur les imprimeurs, libraires, 
cartiers, graveurs, fondeurs de lettres, relieurs, doreurs de livres, faiseurs de 
fermoirs, enlumineurs, parcheminiers et papetiers ayant exercé à Paris de 
1450 à 1600. Recueillis aux Archives nationales et au département des 
manuscrits de la Bibliothèque nationale. (1901).  
Slatkine Reprints, 1969. 378 p., rel. 3600120132185. CHF 80 ht / 80 € ttc 

RÉPERTOIRE GÉNÉRAL DU THÉÂTRE FRANÇAIS. Volumes 1-
213. (1818-1825). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1970.  
en 38 vol. in-4, 213 vol. rel. 3600120132208. CHF 9000 ht / 9000 € ttc 

REPRÉSENTATIONS ET SYMBOLIQUES DU FEU DANS LES 
THÉÂTRES EUROPÉENS (XVIe-XXe siècle). Actes du colloque de 
Montalbano-Elicona (18-22 septembre 2009) publiés sous la direction 
de Jean-Marie Valentin avec la collaboration de Florence Petizon. 
Champion, 2013. CCCL N°20. 304 p., br. 9782745325358. CHF 55 ht / 55 € ttc 

REUBEN (Catherine). La Traduction des Psaumes de David par 
Clément Marot. Aspects poétiques et théologiques  
Champion, 2001. EER N°36. Série Renaissance française 8.  
288 p., br. 9782745304728. CHF 50 ht / 44 € ttc 

REUSS (Edouard). Fragments littéraires et critiques relatifs à l'histoire 
de la Bible française. Introduction de Gérard E. Weil.  
Slatkine Reprints, 1979. XXXIV-394 p., rel. 3600120132253. CHF 90 ht / 90 € ttc 

REVEREND DU MESNIL (Clément-Edmond). Études 
historiques sur le département de l'Ain. Le Président Favre, Vaugelas et leur 
famille, d'après les documents authentiques. (1870).  
Slatkine Reprints, 1971. 104 p., rel. 3600120132260. CHF 30 ht / 30 € ttc 

REVUE DE LA RENAISSANCE. Organe international des amis 
du XVIe siècle et de la Pléiade. Volumes 1-14. (1901-1913). (Tout 
ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1968.  
3720 p. en 7 vol., 14 vol. rel. 3600120132345. CHF 850 ht / 850 € ttc 

REVUE DES ÉTUDES RABELAISIENNES. Volumes 1-10. (1903-
1912). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1974. 5240 p., rel. 3600120132369. CHF 1000 ht / 1000 € ttc 

REVUE DES ÉTUDES RABELAISIENNES. Table générale des 10 
volumes parus, publiée par MM. Clouzot et Martin. (1924). 
Slatkine Reprints, 1974. 265 p., rel. 3600120132376. CHF 60 ht / 60 € ttc 

REVUE DES LIVRES ANCIENS. Documents d'histoire littéraire, 
de bibliographie et de bibliophilie, publiés par Pierre Louÿs. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1914-1917. 
Slatkine Reprints, 2014. 884 p., 2 vol. br. 9782051026673. CHF 135 ht / 135 € ttc 

REVUE DU SEIZIÈME SIÈCLE. Volumes 1-19. (1913-1933) et 
table générale, par J. Marie. (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1974.  
7842 p. en 11 vol., 20 vol. rel. 3600120132413. CHF 1500 ht / 1500 € ttc 

REYNAUD (Hector). Essai d'histoire littéraire : Jean de Monluc, 
évêque de Valence et de Dié. (1893).  
Slatkine Reprints, 1971. 305 p., rel. 3600120138408. CHF 65 ht / 65 € ttc 

REYNIER (Gustave). Les origines du roman réaliste. Réimpression 
de l'édition de Paris, 1912. 
Slatkine Reprints, 2011. 342 p., br. 9782051022538. RSD 

REYNIER (Gustave). Le roman sentimental avant l'"Astrée". (1908).  
Slatkine Reprints, 1969. 414 p., rel. 3600120132482. CHF 85 ht / 85 € ttc 

RHÉTORIQUE DE MONTAIGNE. Actes réunis par Frank 
Lestringant. Préface de Marc Fumaroli, conclusions de Claude Blum. 
Champion, 1985. SSHC 32. 211 p., br. 3600120148841. CHF 30 ht / 26 € ttc 

RICARD (Louis-Xavier). L'esprit politique de la Réforme. (1893).  
Slatkine Reprints, 1970. 313 p., rel. 3600120138415. CHF 65 ht / 65 € ttc 

RICCI (Charles). Sophonisbe dans la tragédie classique italienne et 
française. (1904).  
Slatkine Reprints, 1970. 237 p., rel. 3600120132505. CHF 50 ht / 50 € ttc 

RICCI (Maria Teresa). Du cortegiano au discreto : l'homme accompli 
chez Castiglione et Gracián. Pour une contribution à l'histoire de l'honnête 
homme.  
Champion, 2009. LPLC N°37. 408 p., rel. 9782745318350. CHF 105 ht / 103 € ttc 

RIEU (Josiane). Jean de Sponde ou la cohérence intérieure.  
Slatkine, 1988. 314 p., br. 9782051010207. CHF 35 ht / 30 € ttc 
Idem, rel. 3600120139955. CHF 60 ht / 60 € ttc 

RIGAL (Eugène). De Jodelle à Molière. Tragédie, comédie, tragi-
comédie. Réimpression de l'édition de Paris, 1911. 
Slatkine Reprints, 2012. VIII-304 p., br. 9782051023771. CHF 50 ht / 50 € ttc 

RIGAL (Eugène). Alexandre Hardy et le théâtre français à la fin du 
XVIe siècle et au commencement du XVIIe siècle. Réimpression de 
l'édition de Paris, 1889. 
Slatkine Reprints, 2012. 718 p., br. 9782051023764. CHF 115 ht / 115 € ttc 

RIGAL (Eugène). Le théâtre français avant la période classique (fin du 
XVIe et commencement du XVIIe siècle). Réimpression de l'édition de 
Paris, 1901. 
Slatkine reprints, 2014. 372 p., br. 9782051026345. CHF 55 ht / 55 € ttc 

RIHS (Charles). Les philosophes utopistes (More, Campanella, le bon 
sauvage, Rousseau, Mably, Brissot, Meslier, Morelly, Deschamps). Le mythe 
de la cité communautaire en France au XVIIIe siècle.  
Rivière, 1970. 414 p., br. RSD 

RINIKER (Rudolf). Die Preziosität der französischen 
Renaissancepoesie. Nach den Dichtungen von Clément Marot, Sainct-
Gelais, Ronsard, Belleau, Magny und Desportes. (1898).  
Slatkine Reprints, 1969. 128 p., rel. 3600120132598. CHF 35 ht / 35 € ttc 

RIVAUDEAU (André de). La doctrine d'Epictète stoicien, comme 
l'homme se peut rendre vertueus, libre, heureus et sans passion, traduitte 
du grec en françois. Publié avec une introduction par Léontine Zanta. 
Champion, 1914. 174 p., br. 3600120147448. CHF 50 ht / 44 € ttc 

RIVAUDEAU (André de). Œuvres poétiques. Nouvelle édition, 
publiée et annotée par C. Mourain de Sourdeval. (1859).  
Slatkine Reprints, 1968. 250 p., rel. 3600120132604. CHF 50 ht / 50 € ttc 



ROBERTSON (John Mackinnon). Montaigne and Shakespeare 
and other essays on cognate questions. (1909).  
Slatkine Reprints, 1971. 365 p., rel. 3600120132635. CHF 75 ht / 75 € ttc 

ROCHE (Louis). Claude Chappuys (?-1575), poète de la cour de 
François Ier. (1929).  
Slatkine Reprints, 1970. 213 p., rel. 3600120132680. CHF 50 ht / 50 € ttc 

ROCQUAIN (Félix). La France et Rome pendant les guerres de 
religion (1559-1598).  
Champion, 1924. XX-554 p., br. 3600120147479. CHF 80 ht / 69 € ttc 

RODOCANACHI (Emmanuel). Une protectrice de la Réforme en 
Italie et en France : Renée de France, duchesse de Ferrare. (1896).  
Slatkine Reprints, 1970. 573 p., rel. 3600120138439. CHF 115 ht / 115 € ttc 

ROEMER (Matthäus). Der Aberglaube bei den Dramatikern des 16. 
Jahrhunderts in Frankreich. (1903).  
Slatkine Reprints, 1971. 62 p., br. 3600120132734. CHF 20 ht / 20 € ttc 

ROLLAND (Romain). Les origines du théâtre lyrique moderne. 
Histoire de l'opéra en Europe avant Lulli et Scarlatti. (1895).  
Slatkine Reprints, 1971. 332 p., rel. 3600120132758. CHF 70 ht / 70 € ttc 

ROMIER (Jean-Baptiste-Lucien). Les origines politiques des guerres 
de religion, d'après des documents originaux inédits. (1913-1914).  
Slatkine Reprints, 1974. 1055 p., 2 vol. rel. RSD 

ROMIER (Jean-Baptiste-Lucien). Le royaume de Catherine de 
Médicis. La France à la veille des guerres de religion. (1925).  
Slatkine Reprints, 1978. XXXVI-239 et 303 p. en 1 vol., 2 vol. rel. 3600120139061. 
CHF 120 ht / 120 € ttc 

RONSARD (Pierre de). Discours des misères de ce temps à la Royne 
mère du Roy. Fac-similé de l'édition gothique inconnue conservée à la 
Bibliothèque nationale, publiée par Alfred Pereire.  
Champion, 1924. VII-8-16 p., br. 3600120147516. RSD 

RONSARD (Pierre de). Abbrégé de l'art poétique françois.- Art 
poétique françois. Fac-similés des éditions originales. (1565 et 1585).  
Slatkine Reprints, 1972. 
100 p. en 1 vol., 2 vol. rel. 3600120133496. CHF 40 ht / 40 € ttc 

RONSARD (Pierre de). Les Amours. Commentés par Marc-Antoine 
Muret. Nouvelle édition publiée d'après le texte de 1578 par Hugues 
Vaganay, précédée d'une préface par Joseph Vianey. (1910-1914).  
Slatkine Reprints, 1970.  
692 p. en 1 vol., 2 vol. rel. 3600120133502. CHF 180 ht / 180 € ttc 

ROOSE (Alexander). La Curiosité de Montaigne. "Regardez dans 
vous, reconnoissez vous, tenez vous à vous".  
Champion, 2015. BLR N°88. Série 4 - La librairie de Montaigne 3.  
192 p., br. 9782745327413. CHF 40 ht / 38 € ttc 

ROQUET (Ernest, pseudonyme d'Ernest Thoinan). Les 
relieurs français (1500-1800). Biographie critique et anecdotique précédée 
de l'histoire de la communauté des relieurs et doreurs de livres de la ville de 
Paris et d'une étude sur les styles de reliures. Réimpression de l'édition 
de Paris,1893. 
Slatkine Reprints, 2014. 435 p., br. 9782051026703. CHF 65 ht / 65 € ttc 

ROSSEL (Virgile). Histoire des relations littéraires entre la France et 
l'Allemagne. (1897).  
Slatkine Reprints, 1970. 532 p., rel. 3600120133526. CHF 120 ht / 120 € ttc 

ROTH (Thomas). Der Einfluss von Ariost's "Orlando Furioso" auf das 
französische Theater. (1905).  
Slatkine Reprints, 1971. 285 p., rel. 3600120133540. CHF 60 ht / 60 € ttc 

ROUBAUD-BÉNICHOU (Sylvia). Le roman de chevalerie en 
Espagne. Entre Arthur et Don Quichotte.  
Champion, 2000. NBMA N°52. 408 p., rel. 9782745301215. CHF 85 ht / 72 € ttc 

ROULIER (Fernand). Jean Pic de la Mirandole (1463-1494), 
humaniste, philosophe et théologien.  
Slatkine, 1989. BFS N°17. 667 p., br. 9782051010405. CHF 100 ht / 100 € ttc 

ROULON (Natalie). Les Femmes et la musique dans l'œuvre de 
Shakespeare.  
Champion, 2011. BLGC N°91. 352 p., rel. 9782745321534. CHF 90 ht / 76 € ttc 

ROY (Bruno). Une culture de l'équivoque.  
Champion, 1992. 210 p., br. 9782852037014. CHF 40 ht / 35 € ttc 

ROY (Émile). Le mystère de la passion en France du XIVe au XVIe 
siècle : étude sur les sources et le classement des mystères de la passion, 
accompagnée de textes inédits: la "Passion d'Autun", la Passion 
bourguignonne de Semur, la "Passion d'Auvergne", la "Passion secundum 
legem debet mori". (1903-1904). 
Slatkine Reprints, 1974.  
525 p. en 1 vol., 2 vol. rel. 3600120133625. CHF 100 ht / 100 € ttc 

RUCKTAESCHEL (Theodor). Einige "arts poétiques" der Zeit 
Ronsard's und Malherbe's. Ein Beitrag zur Geschichte der französischen 
Poetik des 16. und 17. Jahrhunderts. (1889).  
Slatkine Reprints, 1971. 78 p., br. 3600120133649. CHF 20 ht / 20 € ttc 

RUEL (Édouard). Du sentiment artistique dans la morale de 
Montaigne. (1901).  
Slatkine Reprints, 1970. 495 p., rel. 3600120133656. CHF 100 ht / 100 € ttc 

RUEL (Marianne). Les chrétiens et la danse dans la France moderne 
XVIe-XVIIIe siècles.  
Champion, 2006. DHS N°99. 464 p., rel. 9782745314048. CHF 105 ht / 90 € ttc 

RUELLE (Pierre). Les "Apologues" de Guillaume Tardiff et les "Facetia 
morales" de Laurent Valla.  
Slatkine, 1986. TEDF N°10. 120 p., br. 9782051007436. CHF 30 ht / 30 € ttc 

RUUTZ-REES (C.). Charles de Sainte-Marthe (1512-1555). Étude 
sur les premières années de la Renaissance française. Préface d'Abel 
Lefranc.  
Champion, 1910. XXIV-387 p., br. 3600120144645. CHF 80 ht / 69 € ttc 

SABRIE (Jean-Baptiste). De l'humanisme au rationalisme : Pierre 
Charron (1541-1603), l'homme, l'œuvre, l'influence. (1913).  
Slatkine Reprints, 1970. 552 p., rel. 3600120133687. CHF 110 ht / 110 € ttc 

SAINEAN (Lazare). La langue de Rabelais. (1922-1923).  
Slatkine Reprints, 1976.  
1103 p. en 1 vol., 2 vol. rel. 3600120133731. CHF 200 ht / 200 € ttc 

SAINEAN (Lazare). L'histoire naturelle et les branches connexes dans 
l'œuvre de Rabelais. (1921).  
Slatkine Reprints, 1972. 460 p., rel. 3600120133724. CHF 100 ht / 100 € ttc 

SAINEAN (Lazare). L'argot ancien (1455-1850). Ses éléments 
constitutifs, ses Rapports avec les langues secrètes de l'Europe méridionale 
et l'argot moderne. Avec un appendice sur l'argot jugé par Victor Hugo 
et Balzac. (1907).  
Slatkine Reprints, 1972. 365 p., rel. 3600120133700. CHF 75 ht / 75 € ttc 

SAINLIENS (Claude de, dit Holyband). De pronuntiatione 
linguae gallicae.- The French Littleton. (1566 et 1580).  
Slatkine Reprints, 1973.  
480 p. en 1 vol., 2 vol. rel. 3600120133762. CHF 120 ht / 120 € ttc 

SAINTE-MARTHE (Scévole de). Scaevolae et Abelii 
Sammarthanorum patris et filii opera latina et gallica. Quibus accessit 
Scaevolae ipsius Tumulus. Editio ultima. (1633).  
Slatkine Reprints, 1972.  
1441 p., 2 vol. rel. 3600120133793. CHF 300 ht / 300 € ttc 

SAINTSBURY (George Edward). A history of criticism and literary 
taste in Europe, from the earliest texts to the present day. (1902-1904).  
Slatkine Reprints, 1971.  
1981 p., 3 vol. rel. 3600120133830. CHF 350 ht / 350 € ttc 

SAINTYVES (Pierre). Les Contes de Perrault et les récits parallèles. 
Leurs origines (coutumes primitives et liturgies populaires). (1923).  
Slatkine Reprints, 1990. 680 p., rel. 9782051010979. CHF 160 ht / 160 € ttc 

SAISSET (Émile-Edmond). Précurseurs et disciples de Descartes : 
Roger Bacon. La réforme de Ramus. La vie et l'œuvre de Descartes. 
Spinoza et la philosophie des Juifs. La personne de Malebranche. Leibniz et 
la dernière philosophie allemande. (1862).  
Slatkine Reprints, 1969. 481 p., rel. 3600120133847. CHF 100 ht / 100 € ttc 

SALETTE (Arnaud de). Los Psalmes de David metvts en rima 
bernesa. Édition critique bilingue sur le texte de l'édition publiée en 
1583 à Orthez par Louis Rabier. Introduction, notes et traduction 
par Robert Darrigrand. Présentation par Philippe Chareyre. 
Champion, 2010. TLR N°3. 976 p., rel. 9782745320674. CHF 195 ht / 175 € ttc 



SANTSCHI (Catherine). Les Ermites du milieu du monde. Le Désert 
en Suisse romande, en Savoie et en Bresse et en Bugey.  
Slatkine, 2012.  
320 p., 1 cahier ill. br. 9782051024556. CHF 38,05 ht / 38,05 € ttc 

SAPEY (Charles-Alexandre). Guillaume Du Vair.- Antoine Le 
Maistre. Études biographiques pour servir à l'histoire de l'ancienne 
magistrature française. (1858).  
Slatkine Reprints, 1971. 520 p., rel. 3600120133908. CHF 100 ht / 100 € ttc 

SAULNIER (V.-L.). Maurice Scève (ca. 1500-1560). I et II. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1948-1949. Avec notes index et 
bibliographie. 
Slatkine Reprints, 2003. 326 p., rel. 9782051019224. CHF 175 ht / 175 € ttc 

SAULNIER (Verdun-L.). Maurice Scève, ca. 1500-1560. (1948-
1949).  
Slatkine Reprints, 1981. 921 p.  2 vol. en 1 vol, rel. RSD 

SAUTY (Josymone). La Clémente Genèse. Étude poétique sur 
Clément Marot (1496-1544). Des cours royales de France à la Genève de 
Calvin !  
Slatkine, 2010. 96 p., br. 9782051021197. CHF 28,29 ht / 20 € ttc 

SAVOYE (Jean-Laurent). "Érophili" de Georges Chortatsis. Tragédie 
crétoise de la Renaissance.  
Champion, 2013. LE N°2. Hors série.  
880 p., 2 vol., br. 9782745325235. CHF 155 ht / 155 € ttc 

SAYOUS (Pierre-André). Études littéraires sur les écrivains français 
de la Réformation. (1881).  
Slatkine Reprints, 1970.  
786 p. en 1 vol., 2 vol. rel. 3600120133953. CHF 150 ht / 150 € ttc 

SCALIGER (Joseph-Juste). Lettres françaises inédites, publiées et 
annotées par Ph. Tamizey de Larroque. (1879).  
Slatkine Reprints, 1970. 438 p., rel. 3600120133977. CHF 90 ht / 90 € ttc 

SCÈVE (Maurice). Œuvres poétiques complètes, réunies pour la 
première fois et publiées avec une introduction, un glossaire, des notes et 
une bibliographie par Bertrand Guégan. 1927.  
Slatkine Reprints, 1967. 420 p., br. RSD 

SCHIFF (Mario). La fille d'alliance de Montaigne : Marie de Gournay. 
Essai suivi de "L'égalité des hommes et des femmes" et du "Grief des 
dames", avec des variantes, des notes, des appendices et un portrait. 
(1910).  
Slatkine Reprints, 1978. BLR. Série 1 N°10.  
156 p., rel. 3600120110558. CHF 40 ht / 40 € ttc 

SCHMIDT (Charles). Gérard Roussel, prédicateur de la reine de 
Navarre. Mémoire sur la Réforme en France. (1845).  
Slatkine Reprints, 1970. 252 p., rel. 3600120134035. CHF 50 ht / 50 € ttc 

SCHOELL (Franck L.). Études sur l'humanisme continental en 
Angleterre à la fin de la Renaissance : M. Ficinus, L. Gyraldus, N. Comes,  
D. Erasmus, G. Xylander, H. Wolfius, H. Stephanus, J. Spondanus. Préface 
d'Émile Legouis. (1926).  
Slatkine Reprints, 1978. 286 p., rel. 3600120134042. CHF 60 ht / 60 € ttc 

SCOTT (Janet G.). Les sonnets élisabéthains. Les sources et l'apport 
personnel. (1929).  
Slatkine Reprints, 1978. 354 p., rel. 3600120134073. CHF 80 ht / 80 € ttc 

SEBILLET (Thomas). Art poétique françoys, pour l'instruction des 
jeunes studieux et encore peu avancez en la poésie françoyse. Avec le 
Quintil Horatian sur la Defence et illustration de la langue françoyse. Auquel 
est inséré à la fin un recueil de poésie françoyse, pour plus facilement 
entendre le dict art. (1555).  
Slatkine Reprints, 1972. 360 p., rel. 3600120134103. CHF 80 ht / 80 € ttc 

SEPET (Marius). Origines catholiques du théâtre moderne : les drames 
liturgiques et les jeux scolaires, les mystères, les origines de la comédie au 
Moyen Âge, la Renaissance. (1901).  
Slatkine Reprints, 1975. 595 p., rel. 3600120134165. CHF 125 ht / 125 € ttc 

SERRES (Olivier de). Le théâtre d'agriculture et mesnage des champs. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1605, avec une préface d'Étienne 
Wolff et une introduction d'André Cauderon.  
Slatkine Reprints, 1992. 1040 p., rel. 9782051012126. CHF 175 ht / 99,10 € ttc 

SERVET (Michel). Sept livres sur les erreurs de la Trinité. Édition 
bilingue. Traduction du latin par Rolande-Michelle Bénin et  
Marie-Louise Giquel, introduite et annotée par Rolande-Michelle Bénin. 
Champion, 2008. TR N°142. 644 p., rel. 9782745317797. CHF 185 ht / 115 € ttc 

SERVET (Michel). Dialogues sur la Trinité en deux livres - De la justice 
du royaume du Christ en quatre chapitres. Édition bilingue. Introduction, 
traduction et annotations de Rolande-Michelle Bénin. 
Champion, 2009. TR N°147. 320 p., rel. 9782745318473. CHF 80 ht / 55 € ttc 

SERVET (Michel). Restitution du christianisme. Tome I. Tome II. 
Édition bilingue. Introduction, traduction, annotations et annexes de 
Rolande-Michelle Bénin. 
Champion, 2011. TLR N°8.  
1760 p., 2 vol. rel. 9782745323019. CHF 255 ht / 254 € ttc 

SICARD (Augustin). Les études classiques avant la Révolution. 
(1887).  
Slatkine Reprints, 1970. 599 p., rel. 3600120134202. CHF 120 ht / 120 € ttc 

SIMONE (Franco). Anni di giornalismo.  
Slatkine, 1987. BFS N°15. 348 p., br. 9782051007849. CHF 50 ht / 50 € ttc 

SOLEIL (Félix). Les heures gothiques et la littérature pieuse aux XVe et 
XVIe siècles. (1882).  
Slatkine Reprints, 1965. 333 p., br. 3600120134271. CHF 60 ht / 60 € ttc 

SOREL (Charles). La Bibliothèque françoise ou le choix et l'examen 
des livres françois qui traitent de l'éloquence, de la philosophie, de la 
dévotion et de la conduite des moeurs. Seconde édition revue et 
augmentée. (1667).  
Slatkine Reprints, 1970. 451 p., rel. RSD 

SOUCHIER (Adèle). Denise de Romans et Guillaume Des Autelz. 
(1875).  
Slatkine Reprints, 1971. 285 p., rel. 3600120134325. CHF 60 ht / 60 € ttc 

SOZZI (Lionello). Boccaccio in Francia nel cinquecento. Réimpression 
de l'édition de Florence (1971).  
Slatkine, 1999. 162 p., rel. 9782051017022. CHF 45 ht / 45 € ttc 

SOZZI (Lionello). Les contes de Bonaventure des Périers. Contribution 
à l'étude de la nouvelle française de la Renaissance. Nouvelle édition, 
précédée d'un nouvel avant-propos. (1965).  
Slatkine Reprints, 1998. 502 p. rel. 9782051016803. CHF 110 ht / 110 € ttc 

SPICA (Anne-Elisabeth). Symbolique humaniste et emblématique. 
L'évolution et les genres (1580-1700).  
Champion, 1996. LC N°8. 622 p., rel. 9782852034952. CHF 100 ht / 86 € ttc 

STACEY (Sarah Alyn). Marc-Claude de Buttet. 1529/31-1586. 
L'honneur de la Savoie.  
Champion, 2006. EER N°70. Série Renaissance française 13.  
240 p. et 16 p. d'ill. n/b., rel. 9782745313171. CHF 75 ht / 53 € ttc 

STORER (Walter Henry). Virgil and Ronsard.  
Champion, 1923. XVIII-143 p., br. 3600120147783. CHF 40 ht / 35 € ttc 

STUDI DI STORIA DELLA CIVILTA LETTERARIA FRANCESE. 
Mélanges offerts à Lionello Sozzi.  
Champion, 1996. BFS N°25.  
1033 p., 2 vol. br. 9782852035508. CHF 175 ht / 150 € ttc 

STUREL (René). Bandello en France au XVIe siècle. Discours de 
Desportes sur une des histoires tragiques du Bandel contenant les amours 
infortunées de Didaco et de Violante et leur mort. (1918).  
Slatkine Reprints, 1970. 187 p., rel. 3600120134639. CHF 40 ht / 40 € ttc 

STUREL (René). Jacques Amyot, traducteur des "Vies parallèles" de 
Plutarque. Recherches bibliographiques et critiques. Étude philologique des 
différents états de la traduction d'Amyot. (1908).  
Slatkine Reprints, 1974. BLR. Série 1 N°8.  
672 p., rel. 3600120110534. CHF 120 ht / 120 € ttc 

SYNESTHÉSIE ET TRANSPOSITION D'ART DANS LA 
LITTÉRATURE ET LES ARTS DE L'ANGLETERRE ÉLISA-
BÉTHAINE. Sous la direction de Yona Dureau. 
Champion, 2015. LE N°11. Série Littérature anglaise. 3.  
306 p., 1 vol., br. 9782745328861. CHF 55 ht / 55 € ttc 



TABOUROT (Jean, pseud. de Toinot Arbeau). Orchésographie. 
Réimpression précédée d'une notice sur les danses du XVIe siècle par 
Laure Fonta. Réimpression de l'édition de Paris, 1888. 
Slatkine Reprints, 2014. 142 p., br. 9782051026826. CHF 35 ht / 35 € ttc 

TAMALIO (Raffaele). Federico Gonzaga alla corte di Francesco I di 
Francia, nel carteggio privato con Mantova (1515-1517).  
Champion, 1994. TEDI N°7. 450 p., br. 9782852033245. CHF 70 ht / 70 € ttc 

TAMIZEY DE LARROQUE (Philippe). Essai sur la vie et les 
ouvrages de Florimond de Raymond, conseiller au Parlement de Bordeaux. 
(1867).  
Slatkine Reprints, 1971. 135 p., rel. 3600120134707. CHF 40 ht / 40 € ttc 

TARDE (Jean). À la rencontre de Galilée : deux voyages en Italie (1593-
1614). Préface et notes de François Moureau. Texte établi par  
F. Moureau et M. Tétel.  
Slatkine, 1984. BVI N°22. 90 p., br. 9782051005753. CHF 25 ht / 25 € ttc 

TAWNEY (R.-H.). La religion et l'essor du capitalisme. Notices et 
index par Michel Mollat. Préface d'Ernest Labrousse.  
Rivière, 1951. XIX-318 p., br. 3600120141927. CHF 30 ht / 26 € ttc 

TELLE (E.-V.). L'œuvre de Marguerite d'Angoulême, reine de Navarre, 
et la querelle des femmes.  
Slatkine Reprints, 2013. 418 p, br. 9782051025171. CHF 65 ht / 65 € ttc 

LE THÉÂTRE BIBLIQUE DE JEAN DE LA TAILLE. Études sur 
"Saül le furieux, "De l'art de la tragédie" et "La Famine ou les 
Gabéonites". Études recueillies par Yvonne Bellenger avec la 
collaboration de Yvonne Bellenger, Françoise Charpentier, Hélène 
Charpenti.  
Champion, 1998. UNIC N°72. 260 p., br. 9782852039254. CHF 21 ht / 18 € ttc 

THENAUD (Jean). Le voyage d'Outremer (Egypte, Mont-Sinay, 
Palestine). Suivi de la "Relation de l'Ambassade de Domenico Trevisan 
auprès du Soudan d'Egypte", 1512, par Zaccaria Pagani. Publié et annoté 
par Ch. Schefer. (1884).  
Slatkine Reprints, 1971. 397 p., rel. 3600120139559. CHF 80 ht / 80 € ttc 

THÉOPHRASTE RENAUDOT (1586-1653). PÈRE DES 
JOURNALISTES ET MÉDECIN DES PAUVRES. Corpus de textes 
établi, présenté et annoté par Gérard Jubert. 
C.H.A.N./ Champion, 2005. DIAN N°4. LXXVIII-664 p., br. 9782745309709. RSD 

THEUREAU (Louis). Étude sur la vie et les œuvres de Jean Marot. 
(1873).  
Slatkine Reprints, 1970. 214 p., rel. 3600120134813. CHF 45 ht / 45 € ttc 

THIBAUT (Francisque). Marguerite d'Autriche et Jehan Lemaire de 
Belges, ou de la littérature et des arts aux Pays-Bas sous Marguerite 
d'Autriche. (1888).  
Slatkine Reprints, 1970. 278 p., rel. 3600120134844. CHF 60 ht / 60 € ttc 

THIBOUST (Jacques). Relation de l'ordre de la triomphante et 
magnifique monstre du mystère des SS. actes des Apostres par Arnoul et 
Simon Gréban. Suivie de l'inventaire de la Sainte Chapelle de Bourges, d'un 
recueil de faits historiques sur la ville de Bourges et les départements de 
l'ancien Berry, du plan visuel de la ville de Bourges et de gravures. Le tout 
recueilli par M. Labouvrie. (1836). 
Slatkine Reprints, 1975. 445 p., rel. 3600120124838. CHF 100 ht / 100 € ttc 

THUASNE (Louis). Rabelais et Villon. Deuxième édition.  
Champion, 1969. 54 p., br. RSD 

THUASNE (Louis). Villon et Rabelais. Notes et commentaires. (1911).  
Slatkine Reprints, 1969. 472 p., rel. RSD 
Slatkine Reprints, 2011. VI-468 p., br. 9782051023139. CHF 70 ht / 70 € ttc 

THUASNE (Louis). Études sur Rabelais. Deuxième édition. (1903).  
Champion, 1969. BLR. Série 1 N°5.  
XIII-452 p., br. 3600120110510. CHF 40 ht / 35 € ttc 

THUILLIER (René). Diarium patrum, fratrum et sororum ordinis 
Minimorum provinciae Franciae sive Parisiensis, qui religiose obierunt ab 
anno 1506 ad annum 1700. (1709).  
Slatkine Reprints, 1972. 669 p., 2 vol. br. 3600120134851. CHF 135 ht / 135 € ttc 

TIMMERMANS (Linda). L'accès des femmes à la culture.  
Champion, 2005. CCES N°1.  
974 p., br. 9782745312396. CHF 45,37 ht / 30 € ttc 

TINGUELY (Frédéric). Le voyageur aux mille tours. Les ruses de 
l'écriture du monde à la Renaissance.  
Champion, 2014. AV N°10. 248 p., br. 9782745326454. CHF 50 ht / 45 € ttc 

TITCHENER (Frances-H.). L'École auvergnate. Étude sur la 
renaissance méridionale dans le Cantal. Préface de J. Anglade.  
Champion, 1928. XIV-111 p., br. 3600120147905. CHF 30 ht / 26 € ttc 

TITON DU TILLET (Evrard). Le Parnasse françois, dédié au Roi.- 
Suite du Parnasse françois jusqu'en 1743. Et de quelques autres pièces qui 
ont rapport à ce monument. Remarques sur la poésie et la musique, et sur 
l'excellence de ces deux beaux-arts. Avec des observations particulières sur 
la poésie et la musique françoises et sur nos spectacles. (1732-1743). 
Slatkine Reprints, 1971. 958 p., rel. 3600120134899. CHF 300 ht / 300 € ttc 

TODESCHINI (Maria Pia). Russi in Italia. Dal quattrocento al 
novecento. Bio-bibliogafia descrittiva. Prefazione e revisione di P. Cazzola. 
Introduzione di E. Kanceff.  
Slatkine, 1992. BVI N°40. 260 p., br. 9788877601407. CHF 55 ht / 55 € ttc 

TOFTE (Robert). Discourse to the Bishop of London. Edited and 
annotated by Robert C. Melzi.  
Slatkine, 1989. BVI N°33. LIX-148 p., br. 9788877600332. CHF 40 ht / 40 € ttc 

TOLDO (Pietro). Contributo allo studio della novella francese del XV e 
XVI secolo. Considerata specialmente nelle sue attinenze con la letteratura 
italiana : les Cent nouvelles (di Antoine de La Sale) ; l'Heptaméron (di 
Marguerite de Navarre) ; les Comptes du monde adventureux (di 
Antoine de Saint-Denis); le Grand Parangon des nouvelles (di Nicolas de 
Troyes) ; les Joyeux devis (di Bonaventure Des Périers). (1895). 
Slatkine Reprints, 1970. 169 p., rel. 3600120134929. CHF 40 ht / 40 € ttc 

TOLLET (Daniel). Marchands et hommes d'affaires juifs dans la 
Pologne des Wasa (1588-1668).  
Champion, 2001. BEJ N°13. Série Histoire.  
384 p., rel. 9782745303325. CHF 80 ht / 72 € ttc 

TORY (Geoffroy). Champ Fleury, ou l'art et science de la proportion 
des lettres. Précédé d'un avant-propos et suivi de notes, index et glossaire 
par Gustave Cohen. Avec une nouvelle préface et une bibliographie de Kurt 
Reichenberger et Theodor Berchem. (1931).  
Slatkine Reprints, 2014. 274 p, br. 9782051026901. CHF 45 ht / 45 € ttc 

TOURNON (François de). Correspondance (1521-1562), 
recueillie, publiée et annotée par Michel François.  
Champion, 1946. BEHE N°290.  
468 p., br. 3600120109927. CHF 100 ht / 86 € ttc 

TOUSSAINT (Stéphane). L'esprit du Quattrocento. Le De Ente et 
Uno de Pic de la Mirandole.  
Champion, 1995. TR HC 393 p., br. 9782852034846. CHF 77 ht / 56 € ttc 
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d'Agrippa d'Aubigné. (1904).  
Slatkine Reprints, 1970. 130 p., rel. 3600120135025. CHF 35 ht / 35 € ttc 

TRICOCHE RAULINE (Laurence). Identité(s) libertine(s); 
L'écriture personnelle ou la création de soi.  
Champion, 2009. LPLC N°35.  
768 p., rel. 9782745318176. CHF 165 ht / 162 € ttc 

TRIPET (Arnaud). Montaigne et l'art du prologue au XVIe siècle.  
Champion, 1992. EM N°9. 270 p., br. 9782852032484. RSD 

TRIPPAULT (Léon). Celt-Hellénisme, ou étymologie des mots françois 
tirez du graec, plus preuve en general de la descente de nostre langue. 
(1580).  
Slatkine Reprints, 1973. 325 p., rel. 3600120135032. CHF 80 ht / 80 € ttc 

TRISTAN (Marie-France). La Scène de l'écriture. Essai sur la poésie 
philosophique du Cavalier Marin (1569-1625). Préface de Yves Hersant. 
Champion, 2002. BLGC N°34. 754 p., rel. 9782745306708. CHF 145 ht / 123 € ttc 

TROCME-SWEANY (Suzanne). Estienne Pasquier (1529-1615) 
et nationalisme littéraire.  
Slatkine, 1985. 150 p., br. 9782051006378. CHF 30 ht / 30 € ttc 

TYARD (Pontus de). Les œuvres poétiques. Avec une notice 
biographique et des notes par Ch. Marty-Laveaux. (1875).  
Slatkine Reprints, 1966. 300 p., br. 3600120135070. CHF 40 ht / 40 € ttc 



UN FONDS RENAISSANT. Catalogue descriptif des éditions françaises, 
néo-latines et autres (1501-1600) de la Bibliothèque municipale de Poitiers. 
Notices rédigées par Trevor Peach, Université de Galles à Lampeter avec la 
collaboration de Béatrice Drecq.  
Slatkine, 2000. XX-782 p., rel. 9782051017282. CHF 180 ht / 180 € ttc 

URBAIN (Charles). Nicolas Coeffeteau, dominicain, évêque de 
Marseille, un des fondateurs de la prose française, 1574-1623. (1894).  
Slatkine Reprints, 1970. 415 p., rel. 3600120135124. CHF 80 ht / 80 € ttc 
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Slatkine Reprints, 1970. 172 p., rel. 3600120135155. CHF 55 ht / 55 € ttc 

VAGANAY (Hugues). Le sonnet en Italie et en France au XVIe siècle. 
Essai de bibliographie comparée. Réimpression de l'édition de Lyon, 
1902-1903. 
Slatkine Reprints, 2014. 610 p., br. 9782051027007. CHF 90 ht / 90 € ttc 

VALERAND DE LA VARANNE. De gestis Ioannae Virginis 
Francae egregiae bellatricis. Poème de 1516 remis en lumière, analysé et 
annoté par Ernest Prarond. (1889).  
Slatkine Reprints, 1971. 323 p., rel. 3600120127228. CHF 65 ht / 65 € ttc 

VAN HOOF (Henri). Dictionnaire universel des traducteurs.  
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VATEL (Jean). La suite des œuvres poétiques. Reproduite en fac-similé 
d'après le manuscrit original. Avec une introduction du duc d'Aumale. 
(1881).  
Slatkine Reprints, 1971. 260 p., rel. 3600120135261. CHF 90 ht / 90 € ttc 

VAUCHERET (Étienne). Brantôme mémorialiste et conteur. 
Médaille d'argent du prix Monseigneur Marcel de l'Académie 
française, 2011. 
Champion, 2010. BLR N°81. Série 4.  
392 p., rel. 9782745320650. CHF 85 ht / 82 € ttc 

VAUQUELIN (Jean, sieur de La Fresnaye). L'art poétique où 
l'on peut remarquer la perfection et le défaut des anciennes et des 
modernes poésies. Texte conforme à l'édition de 1605, avec une notice, un 
commentaire, une étude sur l'usage syntactique, la métrique et 
l'orthographe, et un glossaire par Georges Pellissier. (1885). 
Slatkine Reprints, 1970. 357 p., rel. 3600120135292. CHF 75 ht / 75 € ttc 

VAUQUELIN (Jean, sieur de La Fresnaye). Les poésies diverses. 
Publiées et annotées par Julien Travers.- Œuvres diverses en prose et en 
vers. Précédées d'un essai sur l'auteur et suivies d'un glossaire par Julien 
Travers. (1859-1872).  
Slatkine Reprints, 1968.  
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précédé d'une étude "Vauvenargues et les philosophes" par Jean Dagen.  
Champion, 1994. EM N°14. 128 p., rel. 9782852033368. CHF 62 ht / 46 € ttc 
Idem, br. 9782852033351. CHF 47 ht / 35 € ttc 
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VERS LA CONTEMPLATION. ÉTUDES SUR LA SYNDÉRÈSE 
ET LES MODALITÉS DE LA CONTEMPLATION DE 
L'ANTIQUITÉ À LA RENAISSANCE. Textes réunis par Christian 
Trottmann. 
Champion, 2007. Savoir de Mantice N°13.  
336 p., br. 9782745316592. CHF 85 ht / 71 € ttc 

VERSANTS n°38. « PASSAGES » : DU MOYEN ÂGE À LA 
RENAISSANCE. Numéro composé par Jean-Claude Mühlethaler.  
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La Brasca et Christian Trottmann. 
Champion, 2011. Savoir de Mantice N°20.  
640 p., br. 9782745322265. CHF 120 ht / 122 € ttc 

VIGNES (Jean). Mots dorés pour un siècle de fer. Les Mimes, 
enseignemens et proverbes de Jean-Antoine de Baïf : texte, contexte, 
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656 p., rel. 9782852036888. CHF 198 ht / 145 € ttc 

VILLEY (Pierre). Les sources italiennes de la "Défense et illustration de 
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Champion, 1969. BLR. Série 1 N°9.  
XLVIII-162 p., br. 3600120110541. CHF 20 ht / 17 € ttc 

VILLEY (Pierre). Les livres d'histoire moderne utilisés par Montaigne. 
Contribution à l'étude des sources des "Essais". Suivi d'un appendice sur 
les traductions françaises d'histoires anciennes utilisées par 
Montaigne. (1901).  
Slatkine Reprints, 1972. 270 p., rel. 3600120135506. CHF 55 ht / 55 € ttc 

VILLEY (Pierre). Les grands écrivains de la Renaissance. Évolution des 
œuvres et invention des formes littéraires. Tome 1 (seul paru): Marot et 
Rabelais. Avec une table chronologique des œuvres de Marot.  
Champion, 1967. BLR. Série 2 N°11.  
XVII-431 p., rel. 3600120110633. CHF 50 ht / 44 € ttc 

VILLEY (Pierre). Tableau chronologique des publications de Marot.- 
Recherches sur la chronologie des œuvres de Marot. (1920-1922).  
Slatkine Reprints, 1973.  
360 p. en 1 vol., 2 vol. rel. 3600120135520. CHF 75 ht / 75 € ttc 

VILLEY (Pierre). Montaigne et François Bacon. (1913).  
Slatkine Reprints, 1973. 115 p., br. 3600120135513. CHF 30 ht / 30 € ttc 

VILLIERS (Pierre de). Motets et messe. Introduction et transcription 
par David Fiala.  
Champion, 1999. Ricercar N°5.  
120 p., rel. 9782745300874. CHF 75 ht / 65 € ttc 

VILLIERS (Pierre de). Chansons. Introduction et transcriptions par 
Frank Dobbins et Jean Duchamp.  
Champion, 1997. Ricercar N°4. 176 p., rel. 9782852037373. CHF 75 ht / 65 € ttc 

VIREY (Jean de, Seigneur du Gravier). Tragédies. Édition 
critique établie, présentée et annotée par Anne-Marie Le Baillif. 
Champion, 2013. TLR N°14. 448 p., br. 9782745324856. CHF 95 ht / 95 € ttc 

VISAN (Tancrède de). Essais sur la tradition française.  
Rivière, 1922. 271 p., br. RSD 

VISSIÈRE (Laurent). Louis II de La Trémoille (1460-1525). Sans 
poinct sortir hors de l'ornière.  
Champion, 2008. EHM N°11.  
616 p., ill. n/b., rel. 9782745317278. CHF 150 ht / 129 € ttc 

VOCABULAIRE ET CRÉATION POÉTIQUE DANS LES 
JEUNES ANNÉES DE LA PLÉIADE (1547-1555). Études éditées 
par Marie-Dominique Legrand et Keith Cameron. 
Champion, 2013. CCC16 N°1. 336 p., br. 9782745325365. CHF 60 ht / 60 € ttc 

VODOZ (J.). Le théâtre latin de Ravisius Textor, 1470-1524. (1898).  
Slatkine Reprints, 1970. 174 p., rel. 3600120135650. CHF 40 ht / 40 € ttc 

VOIZARD (Eugène). Études sur la langue de Montaigne. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1885. 
Slatkine Reprints, 2012. 330 p., br. 9782051024617. CHF 50 ht / 50 € ttc 



VON STROMER (Wolfgang). Gutenbergs Geheimnis. Von Turfan 
zum Karlstein. Die Seidenstrasse als Mittler der Druckverfahren von 
Zentralasien nach Mitteleuropa.  
Slatkine, 2000. 118 p., br. 9782051018074. CHF 68,36 ht / 68,36 € ttc 

VON STROMER (Wolfgang). Le Mystère Gutenberg. De Tourfan à 
Karlstein. Les origines chinoises de l'imprimerie.  
Slatkine, 2000. 118 p., br. 9782051018067. CHF 68,36 ht / 68,36 € ttc 

VON STROMER (Wolfgang). Gutenberg's Secret. From Turfan to 
Karlstein. The silk road and the development of printing in Europe.  
Slatkine, 2000. 118 p., br. 9782051018081. CHF 68,36 ht / 68,36 € ttc 

VOYAGE DE PROVENCE ET D'ITALIE (ms. fr. 5550 B.N. Paris). 
Édition, introduction et notes de Luigi Monga. 
Slatkine, 1994. BVI N°49. 192 p., br. 9788877600493. CHF 45 ht / 45 € ttc 

VOYAGEURS FRANCAIS À VÉRONE. Publié sous la direction 
d'Annarosa Poli.  
Slatkine, 1984. BVI N°18. 404 p., br. 3600120110138. CHF 60 ht / 60 € ttc 

VRIES (Hermann de). Genève, pépinière du Calvinisme hollandais. I : 
Les étudiants des Pays-Bas à Genève au temps de Théodore de Bèze. II : 
Correspondance des élèves de Théodore de Bèze après leur départ de 
Genève. (1918-1924).  
Slatkine Reprints, 1980.  
840 p. en 1 vol., 2 vol. rel. 3600120136411. CHF 160 ht / 160 € ttc 

VUILLEMIN (Rémi). Le Recueil pétrarquiste à l'ère du maniérisme. 
Poétique des sonnets de Michael Drayton 1594-1619.  
Champion, 2014. LE N°4. Série Littérature anglaise. 1.  
664 p., br. 9782745326621. CHF 115 ht / 110 € ttc 

WADDINGTON (Charles). Ramus (Pierre de La Ramée). Sa vie, 
ses écrits et ses opinions. (1855).  
Slatkine Reprints, 1969. 480 p., rel. 3600120135711. CHF 70 ht / 70 € ttc 

WEBER (Edith). Le Concile de Trente (1545-1563) et la musique. De la 
Réforme à la Contre-Réforme. Deuxième édition révisée et mise à jour.  
Champion, 2008. MM N°12. 336 p., br. 9782745316998. CHF 50 ht / 45 € ttc 

WEBER (Edith). La musique protestante en langue française.  
Champion, 1979. MM N°7. 199 p., br. 3600120113016. CHF 22,06 ht / 19 € ttc 

WEILL (Georges). De Gulielmi Postelli vita et indole. (1892).  
Slatkine Reprints, 1969. 127 p., rel. 3600120135766. CHF 35 ht / 35 € ttc 

WEILL-PAROT (Nicolas). Les "images astrologiques" au Moyen Âge 
et à la Renaissance. Spéculations intellectuelles et pratiques magiques (XIIe-
XVe siècle).  
Champion, 2002. STCM N°6.  
992 p., rel. 9782745304490. CHF 160 ht / 137 € ttc 

WEISS (Nathanael). La chambre ardente. Étude sur la liberté de 
conscience en France sous François Ier et Henri II (1540-1550), suivie 
d'environ 500 arrêts inédits rendus par le Parlement de Paris, de mai 1547 
à mars 1550. (1889).  
Slatkine Reprints, 1970. 583 p., rel. 3600120135773. CHF 120 ht / 120 € ttc 

WEISS (Valentine). Cens et rentes à Paris au Moyen Âge. Documents 
et méthodes de gestion domaniale. Préface de Jean Favier, membre de 
l'Institut. Première médaille du concours des Antiquités de la France 
de l'Académie des Inscriptions et Belles-Lettres. 
Champion, 2009. HAH N°10.  
1520 p. et 24 p. d'ill. coul. 2 vol. br. 9782745320162. CHF 270 ht / 263 € ttc 

WENCELIUS (Léon). L'esthétique de Calvin. (1937).  
Slatkine Reprints, 1979. 438 p., rel. 3600120135797. CHF 90 ht / 90 € ttc 

WICKERSHEIMER (Ernest). La médecine et les médecins en 
France à l'époque de la Renaissance. (1905).  
Slatkine Reprints, 1970. 575 p., rel. 3600120135834. CHF 110 ht / 110 € ttc 

YARDENI (Myriam). Repenser l'histoire. Aspects de l'historiographie 
huguenote des guerres de religion à la Révolution française.  
Champion, 2000. VH N°11. 224 p., rel. 9782745302403. CHF 50 ht / 45 € ttc 

YARDENI (Myriam). Huguenots et juifs.  
Champion, 2008. VH N°41. 240 p., rel. 9782745316394. CHF 55 ht / 48 € ttc 

YVER (Jacques). Le Printemps d'Yver. Contenant cinq histoires 
discourues par cinq journées, en une noble compagnie, au château du 
Printemps. Tiré des "Vieux conteurs français", avec notes et notice par Paul 
Lacroix. (1841).  
Slatkine Reprints, 1970. 145 p., rel. 3600120135957. CHF 45 ht / 45 € ttc 

ZANGRONIZ (Joseph de). Montaigne, Amyot et Saliat. Étude sur 
les sources des Essais. (1906).  
Slatkine Reprints, 1975. BLR. Série 1 N°7.  
220 p., rel. 3600120110527. CHF 45 ht / 45 € ttc 

ZANTA (Léontine). La renaissance du stoïcisme au XVIe siècle. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1914.  
Slatkine Reprints, 2007. II-374 p., rel. 9782051020077. CHF 95 ht / 95 € ttc 

ZELLER (Jean). La diplomatie française vers le milieu du XVIe siècle, 
d'après la correspondance de Guillaume Pellicier, évêque de Montpellier, 
ambassadeur de François Ier à Venise, 1539-1542. (1881).  
Slatkine Reprints, 1969. 425 p., rel. 3600120138453. CHF 90 ht / 90 € ttc 

ZINGUER (Ilana). Misères et grandeur de la femme au XVIe siècle.  
Slatkine, 1982. 95 p., br. 9782051004640. CHF 25 ht / 25 € ttc 

ZSCHALIG (Heinrich). Die Verslehre von Fabri, Du Pont und 
Thomas Sibilet. Ein Beitrag zur älteren Geschichte der franz. Poetik. (1884).  
Slatkine Reprints, 1971. 80 p., br. 3600120135971. CHF 20 ht / 20 € ttc 

ZUBER (Valentine). Les conflits de la tolérance. Michel Servet entre 
mémoire et histoire.  
Champion, 2004. VH N°36. 654 p., rel. 9782745310712. CHF 140 ht / 118 € ttc 
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